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S-a terminat! Reorganizarea S-a terminat! Reorganizarea 
la CEO stopează perioada la CEO stopează perioada 
favorabilă pentru unii șefi: favorabilă pentru unii șefi: 
fără salarii peste pensii!!! fără salarii peste pensii!!! 

evenimenteveniment

Un elev din Târgu Jiu Un elev din Târgu Jiu 
lansează mâine o lansează mâine o 
lucrare științifică despre 
cutremurele din Gorjcutremurele din Gorj
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Tragedie la Aninoasa. Un tânăr de 18 ani a Tragedie la Aninoasa. Un tânăr de 18 ani a 
murit electrocutat în timp ce cânta la vioară!murit electrocutat în timp ce cânta la vioară!

Ziua max. 
310C

Noaptea 
min. 140C
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Studenta cu rezultate deosebite, Studenta cu rezultate deosebite, 
lovită de tren în gara din Turceni, lovită de tren în gara din Turceni, 
are nevoie de ajutor: ,,Cu inima are nevoie de ajutor: ,,Cu inima 
frântă, vă împărtășesc o tragedie frântă, vă împărtășesc o tragedie 
care a lovit familia noastră!" care a lovit familia noastră!" Angajații din sănătate Angajații din sănătate 

și asistență socială și asistență socială 
avertizează: Guvernanți, avertizează: Guvernanți, 
vă așteaptă un an vă așteaptă un an 
sindical fierbinte!sindical fierbinte!

pulsul zileipulsul zilei
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Patru accidente Patru accidente 
de muncă la CEO, de muncă la CEO, 
dintre care dintre care 
unul mortal, în unul mortal, în 
mai-iunie 2025mai-iunie 2025 »3»3
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Doi frați din Hurezani, arestați după ce Doi frați din Hurezani, arestați după ce 
și-au bătut vecinul cu o coadă de toporși-au bătut vecinul cu o coadă de topor

Liderii sindicali din CEO ,,să Liderii sindicali din CEO ,,să 
lase la o parte apucăturile lase la o parte apucăturile 
leneșe și interesele mărunte!=leneșe și interesele mărunte!=  
Toți liderii confederațiilor Toți liderii confederațiilor 
sindicale se întâlnesc astăzi!sindicale se întâlnesc astăzi!
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Creştin ortodox

Romano catolic

†) †) Soborul celor Soborul celor 
12 Apostoli, 12 Apostoli, 
Sfântul ierarh Sfântul ierarh 
Ghelasie de la Rametametamet

farmacie de gardă Târgu-Jiu

Euro                       5,0780  +0,0063 
Dolarul SUA                  4,37370  +0,0116
Gramul de aur                       458.2643   -6.3737
Francul elveţian                        5,3628 -0,0062
100 Yeni japonezi                   3,0160   -0,0030 
Lira sterlină                    5,9083 +0,0205
Leva bulgărească     2,5726 -0,0005
Leul moldovenesc     0,2555 -0,0003
100 Forinţi maghiari    1,2494 +0,0028
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Prefectura:Prefectura:  
E-mail: prefect@prefecturagorj.roE-mail: prefect@prefecturagorj.ro
Cabinetul Prefectului  Cabinetul Prefectului  Tel: 0253-212273 Tel: 0253-212273 
SubprefectSubprefect, Tel: 0253-212391, 213312; , Tel: 0253-212391, 213312; 
Primăria Târgu-Jiu Primăria Târgu-Jiu 
Telefon: 0253213317, 0253214878Telefon: 0253213317, 0253214878
Apel unic de urgenţă: Apel unic de urgenţă: 112112
Protecţia Consumatorului:Protecţia Consumatorului: 0253-212.521  0253-212.521 
Spitalul Judeţean Târgu-JiuSpitalul Judeţean Târgu-Jiu  
Tel: 0253-243316Tel: 0253-243316
Avocatul Poporului Craiova:Avocatul Poporului Craiova:  
Tel./fax: 0251/418.707Tel./fax: 0251/418.707
E-mail: postmaster@avpcraiova.roE-mail: postmaster@avpcraiova.ro
ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: 
0253 211 2120253 211 212
IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier 
0253.207963(4)0253.207963(4)
Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 
H, Telefon : 0253-213523H, Telefon : 0253-213523
Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, 
Tel: 0253221651Tel: 0253221651
DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, 
nr. 523, Tel: 0253226033nr. 523, Tel: 0253226033

telefoane utiletelefoane utile

FFarmaciaarmacia DR. MAX,  DR. MAX, 

Str. Unirii, nr.16 Str. Unirii, nr.16 

parter, vis-a-vis parter, vis-a-vis 

de liceul Tudor de liceul Tudor 

VladimirescuVladimirescu

Tel: 0767124776Tel: 0767124776

Ca la noi, la nimeniCa la noi, la nimeni

curs valutarcurs valutar

Lupte cu evaziunea fiscală Lupte cu evaziunea fiscală 
și cu „sporurile nesimțite!=și cu „sporurile nesimțite!=

†) †) Primii Sfinți Primii Sfinți 
Martiri din RomaMartiri din Roma

,,Caracterul w te un arbore, iar reputaţia w te o umbră.” - Abraham Lincoln,,Caracterul w te un arbore, iar reputaţia w te o umbră.” - Abraham Lincoln

Start înscrieri în competiția Fotogeografica 2025Start înscrieri în competiția Fotogeografica 2025

Casa de Cultură a Studenţilor Bucureşti vă invită să par-
ticipaţi la ediţia a XXIX-a a Salonului Naţional de Fotografie 
„Fotogeografica=.

Înscrierile se pot efectua până pe 31 iulie 2025, on-line, 
pe www.fotogeografica.ro, cu lucrări în cele trei secţiuni 
ale concursului: patrimoniu cultural, peisaj natural și wil-
dlife, în categoriile elevi/studenți și open (fără limitare de 
vârstă).

Jurizarea lucrărilor se realizează între 15 – 25 august  
2025, iar anunţarea rezultatelor se va face în data de 15 oc-
tombrie 2025 cu ocazia vernisajului Salonului Fotogeografi-
ca 2025, ce va avea loc la Biblioteca Națională a României.

Expoziţia cu cele mai valoroase lucrări va putea fi vizio-
nată în perioada 15 octombrie – 15 noiembrie 2025.

Concomitent, vor avea loc o serie de evenimente com-
plementare și conexe cu teme din domeniul ştiinţei, cul-
turii sau sportului, conferințe și seminarii,  activități de 
informare și conștientizare publică.

Componența juriului este următoarea:
Secțiunea patrimoniu cultural: Adela Lia Rusu, Codrin 

Anton, Grigore Roibu
Sectiunea peisaj: Daniel Bălțat, Daniel Mîrlea, Gheorghe 

Popa
Secțiunea wildlife: Gabriel 

Șerban, Silviu Matei, Zoltán Gergely 
Nagy

Președinte de onoare: Cristian 
Lascu

Se vor acorda câte trei premii, 
pentru fiecare dintre cele două 
secţiuni, la fiecare din categoriile 
anunțate. Acestea constau în pro-
grame şi tabere tematice (Romania 
Student Tour), workshop-uri în arii 
protejate.

Fotogeografica este una dintre 
cele mai longevive și populare mani-

festări culturale din România, prin care se promo-
vează valorile patrimoniului natural și cultural. În 
decursul timpului s-a transformat dintr-un concurs 
anual de fotografie deschis tineretului, completat 
cu o multitudine de activități, publicații, expediții 
de teren și o permanentă interogație despre rolul 
acestui gen, într-o =mișcare-fenomen=.

Standardul a crescut an de an, iar premianții au 
devenit ulterior profesioniști respectați, cu trofee 
în competiții prestigioase internaționale, au ilus-
trat publicații și albume, au realizat expoziții per-
sonale de mare succes. Imaginile lor sunt nu numai 
un document ci și un îndemn. Patrimoniul natural 
și cultural este o parte importantă din identitatea 
noastră și o moștenire ce obligă. Manifestarea a 
devenit o tradiție culturală în România și un brand 
consacrat. Proiectul este realizat de Casa de Cul-
tură a Studenţilor Bucureşti, sub egida Ministerului 
Muncii, Familiei, Tineretului și Solidarității Socia-
le, cu suportul deosebit al Bibliotecii Naționale a 
României.

C.P.

Motto: „Cele mai impor-
tante lucruri din lume au 
fost realizate de oamenii 
care au continuat să încerce 
și atunci când părea că nu 
mai există căi de reușită .= 

Dale Carnegie
 

Nu mă îndoiesc de 
faptul că, odată și 
odată, Guvernul 

Bolojan se va ocupa și cu 
reducerea evaziunii fiscale, 
domeniu în care se ascund 
și se spală sume imense de 
bani fără a fi fiscalizate. 
Evaziunea fiscală va fi as-
tăzi ca subiect de dezba-
tere, analiză și luat măsuri 
urgente – cel puțin eu așa 
sper – pe masa Consiliului 
Suprem de Apărare a Țării 
(CSAT), președintele Româ-
niei, Nicușor Dan, înscriind 
această temă de mare actu-
alitate drept temă de căpă-
tâi în lupta pentru diminua-
rea ei și întărirea siguranței 
naționale.

TĂIEREA SPORURILOR 
NESIMȚITE, ȚINTĂ A GU-
VERNULUI BOLOJAN! Pa-

chetul de măsuri pe care-l va lua 
Guvernul Bolojan atacă, cum era și 
normal, sporurile nesimțite. Botezate 
așa pentru că ele sunt nesimțite de-
adevăratelea! Încă există numeroși 
directori și directori generali care nu 
se mulțumesc cu niște retribuții, ele 
însele nesimțit de mari, dar care mai 
primesc, și aici vă rog să vă faceți 
cruce!, în plus sporuri de stres – în 
valoare de 6.762 de lei -, care se 
adaugă la retribuțiile și așa, ele înse-
le, nesimțit de mari! La fel, angajații 
„stresați= din Ministerul Justiției 
primesc retribuții și sporuri în sume 
amețitor de mari! 

Astăzi, Guvernul Bolojan face încă 
o încercare de a reduce „sporurile 
nesimțite!=. Sunt multe sporuri in-
ventate anume pentru a spolia ave-
rea țării și au tot felul de denumiri bi-
zare. Unul dintre acestea se numește 
„Spor de suprasolicitare neuropsihi-
că=, introdus de fostele guverne, din 
care, ca și acum, au făcut parte PNL, 
USR și PNL!

Prim-ministrul României, Ilie Bo-
lojan, nu se ferește de adevărurile 
cumplite pe care le trăim și de sporu-
rile aberante și nesimțite de care va 
trebui să scăpăm.

COSTURILE SOCIALE CE NE 

AȘTEAPTĂ. Măcar Ilie Bolojan le 
spune acestora, pe șleau, drept 
„costuri sociale inevitabile. Toată 
lumea plătește.= Pachetul de măsuri 
Bolojan mai cuprinde 20% reduceri 
salariale la bugetari sau, dacă o luăm 
altfel, 20% reduceri de personal.

PROTESTE PREZENTE ȘI VIITOA-
RE. „Nu din burse faceți averi!= 
scria pe o pancartă a mitingului 
elevilor care duminică au protestat 
în București. Iar sindicatele își fac 
planul asupra unui viitor program 
de mitinguri și proteste la adresa 
Guvernului Bolojan. Tot duminică, 
premierul Ilie Bolojan ne-a avertizat 
că: „Vor exista două praguri de TVA= 
și a zis că =o decizie în acest sens va 
fi luată săptămâna viitoare=(adică 
în săptămâna pe care abia am înce-
put-o, n.m. I.P.)

ION PREDOȘANU
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Astfel, un alt accident 
de muncă s-a produs 
vineri la Cariera Tis-

Patru accidente de muncă la CEO, dintre care unul Patru accidente de muncă la CEO, dintre care unul 
mortal, în mai-iunie 2025mortal, în mai-iunie 2025
Tragediile se țin lanț la CEO. Nu mai puțin de patru accidente de muncă au avut loc 
de la sfârșitul lunii mai și  până în 27 iunie, iar unul a fost mortal. Angajații com-
paniei vorbesc despre faptul că acestea ar fi putut fi evitate, dacă în carierele și 
termocentrale nu ar fi un grav deficit de personal și dacă șefii CEO ar fi alocat bani 
pentru reparații.

mana din cadrul CEO, după 
ce un alt salariat al CEO, Alin 
Nica, în vârstă de doar 44 de 

ani, a murit joi, electrocutat, 
în timp ce manevra un motor 
la banda transportoare, în  Ca-
riera Roșiuța. 

În data de 17 iunie, un an-
gajat al CE Oltenia, la Cariera 
Roșia, a suferit un accident la 
muncă, aflat în schimbul 1, în 
timp ce ajuta un deservent să 
facă reparații la un utilaj. El a 
fost lovit de cupa utilajului, la 
față, fiind transportat la spita-
lul din Rovinari. 

La sfârșitul lunii mai, alți 
trei salariați ai CEO, de la ter-
mocentrala Rovinari, au suferit 
un accident de muncă, ajun-
gând toți la spitalele din Târgu 
Jiu și Rovinari. În acest caz, au 
fost loviți de un cablu. Compa-

nia a comunicat că în timpul 
intervenției pentru crearea 
unei rezerve de covor, s-a rupt 
gașa de siguranță a sistemului 
de întindere al benzii. Acest 
fapt a dus la coborârea bruscă a 
sistemului și la tensionarea co-
vorului de cauciuc, rezultând în 
proiectarea a trei muncitori în 
structura metalică a transpor-
torului. Vineri, lăcătușul Doru 
Perețeanu  a suferit o  dublă 
factură la picior. =S-a acciden-
tat la transportorul de bandă, 
fiind la muncă în schimbul 1. 

Nici conducerea carierei, nici 
liderul sindical și nici șefii CEO 
nu au raportat accidentul de 
muncă. Ne mor oameni cu li-
deri sindicali inspectori sociali 
care dorm. Viața tuturor mi-
nerilor și energeticienilor este 
grav pusă în pericol. Au sute de 
milioane de lei salariu, nu fac 
niciun demers, oamenii mor zi 
de zi , se dărâmă utilaje, totul 
e praf și ei nu se mai satură de 
bani=, a declarat liderul FNM 
Constantin Crețan.

M.C.H.

Liderii sindicali din CEO =să lase la o parte apucăturile leneșe și interesele Liderii sindicali din CEO =să lase la o parte apucăturile leneșe și interesele 
mărunte!= Toți liderii confederațiilor sindicale se întâlnesc astăzi!mărunte!= Toți liderii confederațiilor sindicale se întâlnesc astăzi!

Un operator care desfășoară 
activitatea pe raza localității 
Brănești a fost verificat și 
sancționat de comisarii Gărzii 
de Mediu Gorj, anunță instituția. 
Amenda a fost dată =pentru pu-
nerea în exploatare de instalatii 
în afara prevederilor care nu au 
fost prevazute iîn autorizația in-
tegrată de mediu. S-a aplicat o 
sancțiune în valoare de 60.000 lei 
si au fost stabilite măsuri de con-
formare=, mai transmit comisarii 
de mediu.

M.C.H.

Firmă din Brănești, amendată cu 60.000 de lei

- Plan de răspuns la măsurile lui Bolojan
- ”Acțiunile de protest sunt inevitabile”

Federația Națională a Muncii condusă de Constantin Crețan, face 
un apel către toate celelalte sindicate din minerit ca, măcar acum, 
”în al doisprezecelea ceas, să abandoneze interesele mărunte, per-
sonale și să vină alături de F.N.M. într-o solidaritate sindicală care să 
mai salveze ce se mai poate salva din Complexul Energetic Oltenia – 
energia dată patriei comune, ca să nu o mai importăm pe bani grei, 
locurile de muncă, viitorul personalului și să ofere perspective pen-
tru alți gorjeni care vor să își facă o carieră cinstită, prin muncă, în 
cadrul CE Oltenia”, este comunicatul Federației Naționale a Muncii. 

=Să lase la o parte apucături-
le leneșe, doar de strângători de 
cotizații, și să mai și ofere ceva, con-
form statutelor proprii, celor care 
cotizează la bunăstarea lor! Și, în pri-
mul rând, să ofere SOLIDARITATE cu 
membrii lor de sindicat! Este înspăi-
mântător că, de zeci de ani de când 
s-au „pietrificat= unii pe funcții, nu 
au putut realiza decât două lucruri 
și niciunul de mare laudă sindicală: 

prosperitatea personală și reducerea 
groaznică, sub ochii și în mandatele 
lor, a numărului de membri ai propri-
ilor sindicate pe care ar trebui să le 
mai și conducă spre realizări ale TU-
TUROR membrilor lor de sindicat. 

Poate că, după zeci de ani în care 
li s-a cântat zilnic „Deșteaptă-te, ro-
mâne!=, încă liderii de sindicat din 
minerit vor înțelege că, fără să ia ati-
tudine hotărâtă împotriva celor care 

doresc dispariția CEO, 
vor pieri și ei, și mem-
brii lor de sindicat, 
împreună cu comple-
xul! Sau vor ca, după 
ei, potopul – burta lor 
de lideri și buzunare-
le lor, atât contează? 
Așadar, în al doispre-
zecelea ceas, FNM 
cheamă la solidaritate 
nu neapărat între sin-
dicate, ci la o solidari-
tate chiar cu membrii 
lor și salariații CE Ol-
tenia! Să nu se uite că 
tocmai sindicatele au oficializat soli-
daritatea muncitorească și să înceapă 
o luptă serioasă (vom vedea, cu acest 
prilej, dacă mai vor, dacă mai știu și 
mai pot să lupte pentru membrii lor, 
domnii lideri de sindicat...) pentru 
prezentul și mai ales viitorul mem-
brilor lor de sindicat! Le datorați mă-
car atât, domnilor lideri, celor care 
v-au ținut pe niște funcții pe care 
nici măcar voi nu sunteți convinși că 
le (mai) meritați...=, a mai transmis 
federația.

BNS nu exclude declanșarea grevei

Sindicatele anunţă proteste masi-
ve. Blocul Naţional Sindical (BNS) nu 
exclude declanşarea grevei ca răspuns 
la preconizatele ajustări salariale ale 
angajaţilor din sectorul public şi la 
posibilele disponibilizări din sectorul 
bugetar, a declarat, vineri, Mircea 
Burlacu, vicepreşedintele cu atribuţii 
executive - juridic şi relaţii de mun-
că din cadrul confederaţiei sindicale. 
<Greva se va face ca o reacţie la ajus-
tările drastice în ceea ce priveşte ve-
niturile salariaţilor=, a precizat lide-
rul sindical, care a adăugat că <sunt 

inevitabile acţiunile de protest=. Luni 
dimineaţă, este programată o întâl-
nire între reprezentanţii tuturor con-
federaţiilor sindicale pentru a decide 
planul de răspuns la măsurile de aus-
teritate pe care le vizează Guvernul, 
urmând a fi stabilit un calendar de 
proteste.

Vicepreşedintele BNS s-a referit şi 
la eventualele disponibilizări din 
sectorul bugetar.

„Cu siguranţă vor fi şi astfel de lu-
cruri. Nu ne aşteptăm la nimic bun din 
partea guvernanţilor. Nu ne transmit 
înainte pachetul de măsuri pentru a nu 
ne putea exprima în baza prerogative-
lor constituţionale şi pentru că nu au 
argumente. Nu vor să renunţe la per-
soanele pe care le nominalizează în 
funcţii publice. Sunt slab pregătiţi, fără 
expertiză şi experienţă. Le dau portofo-
lii, companii de stat, bugete. La aceşti 
indivizi nu vor să renunţe. Privilegia-
ţii clasei politice rămân în continuare 
pe poziţii=, a afirmat liderul sindical. 
Acesta s-a arătat deranjat că sindicate-
le nu sunt consultate înainte de luarea 
deciziilor de către guvernanţi,

M.C.H.
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În urma acestei tragedii, polițiștii 
au întocmit dosar penal pentru uci-
dere din culpă. <La data de 27 iunie, 
polițiștii din cadrul Secţiei 6 Poliţie 
Târgu-Cărbunești au fost sesizaţi, prin 
apelul 112, de un tânăr de 30 de ani, 
din comuna Aninoasa, cu privire la 
faptul că o persoană s-a electrocutat. 
Din primele cercetări efectuate de 
polițiști la fața locului a reieșit fap-
tul că stabilit faptul că, în jurul orei 
17.50, un tânăr de 18 ani, din comu-

Tragedie la Aninoasa. Un tânăr de 18 ani a murit electrocutat Tragedie la Aninoasa. Un tânăr de 18 ani a murit electrocutat 
în timp ce cânta la vioară!în timp ce cânta la vioară!

na Padeș, aflându-se la o locuință din 
Aninoasa, în timp ce cânta la o vioa-
ră electrică s-a electrocutat. La fața 
locului au intervenit trei echipaje de 
ambulanță care au efectuat manevre 
de resuscitare, fără rezultat, fiind 
constatat decesul tânărului. Cadavrul 
a fost transportat la SML Gorj în ve-
derea efectuării necropsiei şi stabilirii 
cauzei decesului. În cauză s-a întoc-
mit dosar penal sub aspectul săvârșirii 
infracțiunii de ucidere din culpă=, a 

declarat Miruna Prejbeanu, purtătorul 
de cuvânt al IPJ Gorj. 

Potrivit reprezentanților Serviciului 
Județean de Ambulanță Gorj, la fața 
locului au ajuns un echipaj din Târgu-
Cărbunești, un echipaj SMURD de la 
Turceni și un echipaj din Târgu-Jiu. Tâ-
nărul a fost găsit în stop cardio-respira-
tor, s-au efectuat manevre de resuscita-
re mai bine de o oră, însă fără rezultat, 
fiind declarat decesul. Vestea a venit 
ca un fulger pentru toți cei care l-au 
cunoscut pe Liviu. <Nu mă gândeam că 
o să auzim vreodată aceste vești dure-
roase! Drum lin spre cer și Dumnezeu 

După moartea violonistului lovit de fulger, o altă 
tragedie a avut loc sâmbătă, în comuna Crasna. Poliția 
face cercetări după ce un tânăr de 35 de ani a mu-
rit electrocutat. Bărbatul s-a prăbușit în curtea casei 
sale, lângă o motocositoare, pe care ar fi încercat să 
o repare. Oamenii legii au întocmit dosar penal pentru 
ucidere din culpă. <La data de 28 iunie,  polițiști din ca-
drul Poliției Orașului Novaci au fost sesizați, prin apelul 
112, de o tânără de 22 de ani, din comuna Crasna, sat 
Crasna, cu privire la faptul că o persoană s-a electro-

Anchetă la Crasna, după ce un bărbat și-a găsit sfârșitul electrocutat
cutat. Din primele cercetări efectuate de polițiști la 
fața locului s-a stabilit că un bărbat de 35 de ani, din 
aceeași localitate, în timp ce suda la o motocositoare, 
din cauza unei prize neizolate corespunzător, s-ar fi 
electrocutat. La fața locului s-a deplasat un echipaj 
din cadrul SAJ Gorj, care a procedat la acordarea de 
îngrijiri medicale, însă la scurt timp a fost constatat 
decesul victimei. Cadavrul a fost transportat la SML 
Gorj în vederea efectuării necropsiei şi stabilirii cu 
exactitate a cauzei decesului. În cauză s-a întocmit 

<Tripleții născuți de Dragobete=<Tripleții născuți de Dragobete= să te odihnească în pace, maestre!=, 
<Drum lin către îngeri, prieten drag, 
ne-ai lăsat un gol imens în suflet, me-
reu ai avut un suflet bun și un mare 
respect față de toată lumea! Nu te 
vom uita niciodată!=, acestea sunt 
doar câteva dintre mesajele postate 
de prieteni, pe pagina de Facebook a 
tânărului artist. Liviu s-a născut într-o 
familie de tripleți. În urmă cu câțiva 
ani a participat cu frații lui la o emi-
siune celebră în România. El și ceilalți 
doi frați erau cunoscuți ca =tripleții 
născuți de Dragobete=.

L.F.

Ceea ce ar fi trebuit să fie o mare petrecere sâmbăta seara s-a transfor-
mat cu o zi înainte într-o mare tragedie la Aninoasa. Liviu Dobre venise 
de la Padeș la un coleg de școală și un bun prieten al său care împlinea 
18 ani și urma să își serbeze majoratul la final de săptămână. 

Furtuna de vineri după-amiază 
nu doar că le-a stricat planu-
rile, dar i-a și despărțit pen-

tru totdeauna. Tânărul din Padeș și-a 
pierdut viața în timp ce cânta la o vi-
oară electrică alături de amicul său, 
de fratele său geamăn și de tatăl pri-
etenului. Nenorocirea s-a întâmplat 
într-o cameră din casă, unde stăteau 
toți până urma să treacă furtuna. 

Cristian Păducel, tatăl sărbăto-
ritului, este profund marcat de cele 
întâmplate, la fel ca mulți alți oameni 
cărora nu le vine să creadă că o ase-
menea tragedie a avut loc. Doar că el 
a trăit pe viu necazul de ziua majo-
ratului fiului său. „Eu lucrez în Italia 
de 25 de ani și acum venisem acasă 
pentru că băiatul meu urma să își facă 
majoratul și mi-a cerut să fiu și eu 
prezent. În tinerețe am cântat și eu la 
acordeon, iar acum, când m-am văzut 
aici cu băieții, ei cu viorile, am zis să 
cântăm împreună. Am avut o repriză 
de repetiții, am luat apoi o pauză, a 
venit furtuna și am zis că până trece 
ploaia să mai exersăm un pic. Ce s-a 
întâmplat în acel moment nu voi pu-
tea să îmi explic niciodată. Liviu pur 
și simplu a picat pe mine. Eram fără 
tricouri pe noi că era cald, stăteam ca 
acasă, iar el a venit pur și simplu pe 
mine. I-a sărit vioara din mână chiar 
când a bubuit afară. A fost un trăsnet 
puternic. Dar m-am gândit apoi că 
trebuia să prind și eu din curent, nu 
știu cum a fost și ce a fost. El a căzut 
jos, l-am dus imediat într-o altă ca-
meră, dar nu s-a mai putut face nimic 
pentru salvarea lui=, a spus bărbatul. 

Oamenii au sunat la 112 și au 
anunțat că un tânăr este trăsnit și 

are nevoie urgentă de ajutor. În zadar 
au venit însă echipaje SMURD și de la 
Ambulanța Gorj că medicii nu au mai 
putut face nimic. Dr. Claudiu Constan-
tinescu a confirmat că de la Târgu Jiu 
a plecat inclusiv un echipaj cu medic 
care în momentul sosirii la locul soli-
citării a găsit celelalte două echipaje 
efectuând procedurile de resuscitare. 
Manevrele au continuat apoi mai bine 
de o oră, dar eforturile echipelor me-
dicale au fost zadarnice. 

Primarul din Aninoasa, Marius Di-
mulescu, a aflat și el de tragedie și 
s-a deplasat la locuința lui Cristian 
Păducel pentru a vedea ce s-a întâm-
plat. Nici lui nu-i vine să creadă că așa 
ceva a fost posibil. „Când am ajuns eu 
acolo erau deja echipajele medicale 
sosite. S-a încercat tot ce a fost posi-
bil pentru a-l resuscita, dar degeaba. 
Avea pe mână și în zona pieptului ur-
mele de curent, cum fusese atins pro-
babil de supratensiune. Mare păcat și 
mare durere chiar și pentru cei care 
nu l-au cunoscut pe acest tânăr care 
era extrem de talentat în domeniul 
lui=, a menționat edilul. 

Localnicii din Aninoasa au rămas și 
ei fără cuvinte când au aflat ce s-a în-
tâmplat. „A fost ceva de groază acolo 
pentru că ei cântau, se pregăteau de 
petrecere, iar când l-au văzut pe el 
căzut am înțeles că i s-a făcut rău și 
fratelui lui, dar și celui care își sărbă-
toarea ziua de naștere. Au împietrit 
toți, că nu le venea să creadă. Ceva 
de groază, un așa chin, o tragedie 
pentru părinți=, a comentat o local-
nică. 

Trupul   neînsuflețit al lui Liviu a 
fost dus la Serviciul de Medicină Lega-

lă Gorj, necropsia confir-
mând drept cauză a de-
cesului electrocutarea. 
Acum urmează ca anche-
ta polițiștilor să clarifice 
dacă e vorba de o supra-
tensiune provenită acci-
dental de la fulger sau 
de altceva care are le-
gătură cu instalația elec-
trică a locuinței. Cert 
este că moartea lui Liviu 
a generat un val uriaș 
de tristețe și regrete nu 
doar printre cei care l-au 
cunoscut. Rude ale aces-
tuia mărturiseau sâmbă-
tă dimineața că încă nu 
le venea să creadă când 
au văzut anunțurile de 
pe rețelele de socializa-
re cu privire la mesajele 
de condoleanțe. „Nu îmi 
venea să cred. Am fost convinsă că nu 
mai știu să citesc. În momentul în care 
sora lor a anunțat moartea lui Liviu 
am citit de câteva ori și nu îmi venea 
să cred. Mi-am schimbat ochelarii că 
m-am gândit că poate e o greșeală, 
dar nu era. E o mare durere=, a spus 
o mătușă. 

Cariera muzicală a lui Liviu și a 
fraților săi era de abia la început, iar 
de talent băieții nu duceau lipsă. O do-
vedesc diplomele și premiile obținute 
de-a lungul anilor, nu doar vorbele de 
laudă ale dascălilor lor. Din păcate, un 
tânăr cu reale perspective în domeniu 
a dispărut dintre noi, acum fraților săi 
rămânându-le misiunea de a duce mai 
departe o parte din proiectele muzi-
cale ale acestuia.

„Pierderea unui prieten e ca o tă-
cere care se așază peste suflet, grea 
şi apăsătoare. Nu e doar absența unei 
persoane, ci absența unei părţi din 
tine - a râsului împărtășit, a privirilor 
care spuneau mai mult decât cuvinte-

le, a siguranței că, indiferent ce se 
întâmplă, cineva era acolo, de partea 
ta. Durerea nu vine doar din ceea ce 
s-a sfârşit, ci din toate momentele 
care nu vor mai fi. Îți vine să dai tim-
pul înapoi, să spui „mulțumesc= mai 
des, să fi vorbit mai mult sau, poate, 
să fi tăcut alături de el în acele cli-
pe când nu era nevoie de cuvinte. Şi, 
deşi știi că viața merge înainte, ceva 
rămâne pe loc - o rană tăcută care nu 
se închide cu totul, dar care, în timp, 
se transformă într-o amintire caldă, 
păstrată cu grijă în inimă. Pentru că 
prietenii adevărați nu dispar cu ade-
vărat. Ei devin parte din cine eşti. Ne 
vei lipsi, Liviu! Ai fost si vei rămâne 
un exemplu in comuna noastră! Fami-
lia <ROUA= nu te va uita niciodată!=, 
au transmis foștii colegi de la grupul 
Roua condus de Carmen Sarcină, grup 
în care Liviu a făcut primii pași pen-
tru cariera care îl aștepta pentru a-și 
valorifica talentul muzical.

GELU IONESCU

dosar penal pri-
vind săvârșirea 
infracțiunii de 
ucidere din cul-
pă=, a declarat 
Miruna Prejbea-
nu, purtătorul 
de cuvânt al IPJ 
Gorj.

L.F. Sursă foto: facebookSursă foto: facebook
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Angajații din sănătate și asistență socială avertizează: Angajații din sănătate și asistență socială avertizează: 
Guvernanți, vă așteaptă un an sindical fierbinte!Guvernanți, vă așteaptă un an sindical fierbinte!

Sindicaliștii din sănătate și 
asistență socială cer Guvernu-
lui să caute bani acolo unde 

se risipesc cu adevărat, în sinecuri 
politice, contracte dubioase și în con-
turile celor care au contribuit la dez-
astrul bugetar, nu în buzunarele celor 
care țin sistemul public în viață. 

„Primele măsuri luate de noul 
guvern ne arată că va pune povara 
crizei tot pe umerii celor care mun-
cesc. Nu au nicio intenție să-și re-
ducă privilegiile, pensiile speciale, 
salariile «nesimțite» și sinecurile. 
Refuzăm să mai suportăm nota de 
plată a neputințelor, a eșecurilor, a 
indolenței și a intereselor politicia-
niste ale guvernelor anterioare și a 

celui abia instalat. Noi, angajații din 
sănătate, din asistență socială, din 
educație nu suntem «gaura neagră» 
a finanțelor publice! Banii adevărați 
nu se risipesc aici! Căutați-i în con-
turile celor care au distrus ani la 
rândul economia, în buzunarele ce-
lor pentru care s-au înființat posturi 
gras plătite, în filierele subterane 
care alimentează «greii» din parti-
dele politice!= a transmis Federația 
SANITAS.

Apel la unitate și solidaritate

Limitarea sporurilor pentru 
condiții grele și vătămătoare este 
doar începutul măsurilor anti-salariați 

Federația SANITAS trage un semnal de alarmă puternic: dacă Guvernul 
continuă cu măsurile de austeritate pe spatele angajaților din sănătate 
și asistență socială, România va avea parte de „un an sindical fierbin-
te”, cu proteste de amploare în întreaga țară. Sindicaliștii critică dur 
proiectul noii Ordonanțe de Urgență, care vizează reducerea venituri-
lor din sistemul bugetar. Primele măsuri luate de Guvernul Bolojan sunt 
percepute ca o nouă lovitură dată celor care muncesc, nu celor care be-
neficiază de privilegii, pensii speciale și funcții politizate bine plătite.

din sistemul bu-
getar, mai spun 
sindicaliștii, care 
fac apel la unitate 
sindicală, aver-
tizând că doar o 
mobilizare gene-
rală poate opri 
valul de măsuri 
nedrepte: „Este 
momentul să 
acționăm împreu-
nă, noi sindicate-
le; dacă nu facem 
acest lucru, vom 
fi divizați și slăbiți 
rând pe rând. 
Este timpul să ne 
ridicăm împreu-
nă, să fim o voce 
puternică și să ne 
apărăm drepturile 
cu toată energia 
noastră. Fiecare 
dintre noi este o 
verigă esențială într-un lanț care nu 
trebuie să se rupă!=

Premierul Ilie Bolojan a anunțat 
că pachetul complet de măsuri fisca-

le va fi prezentat săptămâna aceasta, 
invocând necesitatea reducerii chel-
tuielilor din cauza unui deficit buge-
tar cronic.

I.I.

Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene (MIPE), 
în calitate de Autoritate de Management pentru Progra-
mul Tranziție Justă 2021–2027, a anunțat modificarea 
Ghidului Solicitantului pentru apelul destinat sprijinirii 
microîntreprinderilor și creării de locuri de muncă.

Potrivit noilor reglementări, perioada de depunere a 
cererilor de finanțare a fost prelungită. Apelul va fi des-
chis în data de 23 iulie 2025, iar cererile pot fi depuse în 
sistemul informatic până la 30 octombrie 2025.

„Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene 
(MIPE), în calitate de Autoritate de Management pentru 
Programul Tranziție Justă 2021-2027, a anunțat, modi-

ficarea, prin Ordinul de ministru 
nr. 1937/26.06.2025, a Ghidului 
Solicitantului pentru «Intervenții 
care sprijină dezvoltarea între-
prinderilor și a antreprenoriatu-
lui», componenta «Sprijin pentru 
creșterea durabilă a microîntre-
prinderilor și crearea de locuri de 
muncă».  

Potrivit anunțului MIPE, a 
fost modificată perioada în care 
potențialii beneficiari pot depune 
cereri de finanțare în cadrul aces-
tui apel. Astfel, apelul se va des-
chide în data de 23.07.2025, ora 
11:00, iar cererile de finanțare 
pot fi încărcate în sistemul in-
formatic MySMIS 2021/SMIS2021+ 
până la data de 30.10.2025, ora 
23:30.

Potrivit ordinului de ministru, 
termenul de depunere poate fi 
prelungit, în funcție de solicită-
rile primite, rata de contractare 
a proiectelor, deciziile de realo-
care a unor fonduri sau alte con-
siderente=, a informat Consiliul 
Județean Gorj.

Anterior, apelul era programat 
pentru perioada 1 iulie – 1 sep-
tembrie 2025. Județul Gorj bene-
ficiază, în cadrul acestui apel, de 
o alocare financiară în valoare de 
49,3 milioane de euro. 

I.I.

Calendar nou pentru finanțarea Calendar nou pentru finanțarea 
microîntreprinderilor din Gorj. microîntreprinderilor din Gorj. 
Termenul de depunere a fost prelungitTermenul de depunere a fost prelungit

Serbările Verii aduc IRIS Serbările Verii aduc IRIS 
pe scenă la Târgu Jiupe scenă la Târgu Jiu

Trupa Iris și alți artiști vor 
concerta, între 4 și 6 iulie, în 
Parcul Narciselor din Târgu 
Jiu, în cadrul evenimentului 
„Serbările Verii=, organizat 
de Media Pordampi Timișoara 
cu sprijinul Primăriei Târgu 
Jiu, fără 
costuri din 
b u g e t u l 
local.

„ V ă 
invităm la 
Serbările 
Verii! Con-
certe cu 
nume im-
portante 
ale muzicii 
românești 
și multe 
alte sur-
prize vă 
așteaptă 
în Parcul 
N a r c i s e -
lor, în pe-
rioada 04 
- 06 iulie.

E s t e 
un eve-
n i m e n t 
organizat 
de Media 
Pordampi 

Timișoara, cu sprijinul Pri-
măriei Municipiului Târgu 
Jiu=, a transmis municipali-
tatea. Costurile sunt supor-
tate exclusiv de societatea 
Media Pordampi.

M.P.
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BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
Ești gata să faci față provocărilor și să avansezi semnificativ în carieră. Aceasta 

este o mentalitate extraordinară care te va ajuta să îți atingi obiectivele. Pentru a reuși, 
este important să îți stabilești obiective clare și să ai un plan de acțiune bine definit. 
Începe prin a identifica ceea ce vrei să realizezi pe termen scurt și lung, astfel încât să 
îți poți concentra eforturile în direcția potrivită.     

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Evită să te blochezi în rutine rigide; îmbrățișează metode și idei noi care 

îți apar în cale. Adaptabilitatea și deschiderea către inovație te vor ajuta să te 
dezvolți continuu și să îți atingi obiectivele mai eficient. Fii flexibil și deschis 
la schimbare pentru a-ți maximiza potențialul. Experimentează noi abordări, 
învață din experiențe diverse și nu te teme să ieși din zona ta de confort.

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
La nivel personal, viața ta socială înflorește, oferindu-ți numeroase 

oportunități de a te reconecta cu vechi prieteni și de a crea noi legături. Fii deschis 
și receptiv la întâlniri și evenimente sociale, deoarece acestea pot aduce în viața 
ta persoane valoroase și experiențe memorabile. Cultivă relațiile existente și 
explorează noi conexiuni pentru a-ți îmbogăți rețeaua socială și pentru a te bucura 
de un echilibru sănătos între viața personală și cea profesională.

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Relațiile pot cere mai mult din timpul tău; fii prezent pentru cei dragi și oferă-

le sprijin. Ascultă-i cu atenție, arată-ți aprecierea și încurajează-i în momentele dificile. 
Construirea și menținerea unor legături solide necesită efort și dedicare, dar beneficiile pe 
termen lung, cum ar fi încrederea și iubirea reciprocă, merită pe deplin. Nu uita că relațiile 
sănătoase și de susținere contribuie semnificativ la bunăstarea ta generală.

LEU: 23 iulie – 22 august
Din punct de vedere profesional, s-ar putea să apară oportunități pentru avansare sau pentru 

progres în carieră. Este important să fii pregătit să identifici și să profiți de aceste oportunități. Poți să 
te implici în proiecte noi, să cauți noi responsabilități sau să dezvolți abilități noi care să îți sporească 
valoarea în organizație. Fiind deschis și receptiv la schimbări și la provocări, poți să îți maximizezi 
potențialul profesional și să avansezi în carieră în direcția dorită.

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Este o zi excelentă pentru a începe un regim nou de fitness sau pentru a îmbunătăți dieta. Alege să faci alegeri 

sănătoase pentru corpul tău, cum ar fi adoptarea unei rutine regulate de exerciții fizice sau integrarea alimentelor nutritive în 
dieta ta zilnică. Aceste schimbări pozitive pot contribui la îmbunătățirea stării generale de sănătate și la creșterea nivelului de 
energie. Fii consecvent și găsește modalități plăcute de a-ți menține un echilibru sănătos între minte și corp.  

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Este o zi favorabilă pentru a rezolva neînțelegeri sau pentru a aprofunda legătura 

cu cineva special. Alege să comunici deschis și sincer, ascultă cu atenție și exprimă-ți 
sentimentele cu empatie. Îmbunătățirea legăturii tale cu cei dragi poate să aducă o mai 
mare înțelegere și conexiune între voi. Fii deschis la compromisuri și la împărtășirea grijilor 
tale pentru a consolida relația în mod pozitiv.  

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Este posibil să întâlnești oportunități neașteptate care ar putea îmbunătăți situația ta. Fii 

deschis la noi perspective și idei, pentru că acestea ar putea aduce beneficii financiare semnificative. 
Este important să fii pregătit să analizezi și să profiți de astfel de oportunități pentru a-ți consolida 
stabilitatea financiară și pentru a-ți atinge obiectivele pe termen lung.   

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Săgetător, astăzi este o zi potrivită pentru a căuta noi orizonturi și pentru a îmbrățișa 

schimbarea. Fii deschis la oportunități noi și explorează posibilități care să îți extindă orizonturile 
personale și profesionale. Este momentul ideal să îți urmărești visele și să îți stabilești obiective 
ambițioase. Fiind un semn zodiacal cunoscut pentru dorința sa de aventură și explorare, utilizează 
energia pozitivă a zilei pentru a te aventura în direcții noi.     

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Energia ta și dorința de a realiza sunt la cote maxime în acest moment. Ai 

o determinare puternică să îți atingi obiectivele și să depășești limitele. Ești gata 
să explorezi noi direcții și să faci pași importanți în carieră sau în alte domenii ale 
vieții tale. Această perioadă este perfectă pentru a-ți canaliza ambiția în proiecte cu 
impact și pentru a-ți extinde abilitățile și cunoștințele. 

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Rămâi deschis către noi experiențe. A fi receptiv la ceea ce vine în calea ta poate să aducă noi oportunități, să îți 

îmbogățească perspectiva și să îți ofere noi lecții de viață. Fie că este vorba despre călătorii în locuri noi, întâlniri cu oameni 
interesanți sau explorarea unor pasiuni noi, să fii deschis la aceste experiențe poate să îți aducă satisfacție și creștere personală. 
Fii curios și aventuros, căci fiecare nouă experiență poate să aducă cu sine oportunități de învățare și dezvoltare.       

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
În viața ta personală, s-ar putea să simți o nevoie profundă de a te reconec-

ta cu familia. Este important să acorzi timp relațiilor cu cei dragi și să îți îngrijești 
legăturile cu părinții, frații sau surorile, și cu ceilalți membri ai familiei extinse. 
Comunicarea sinceră și timpul petrecut împreună pot consolida legăturile 

afective și pot contribui la o stare emoțională echilibrată.  
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Un bărbat de 58 de ani, din Cluj-Napoca, a fost 
reținut, joi, după ce a păcălit un târgujian și i-a 
luat banii pe care i-a retras de la un bancomat. 
Fapta a fost comisă în luna februarie. 

<La data de 26 iunie, polițiștii de investigații 
criminale, din cadrul Poliției Municipiului Târ-
gu-Jiu au identificat un bărbat de 58 de ani, din 
municipiul Cluj Napoca, județul Cluj, bănuit de 

Hoț prins când a crezut că scapă basma curată
săvârșirea infracțiunii de furt. Din cercetările 
efectuate de polițiști a reieșit faptul că, la data 
de 13 februarie, în jurul orei 10.40, cel în cauză 
ar fi abordat un bărbat de 67 de ani, din muni-
cipiul Târgu-Jiu, care după ce a retras suma de 
4.000 lei, dintr-un bancomat situat în zona cen-
trală a municipiului Târgu-Jiu, a introdus banii în 
buzunarul de la pantaloni, moment în care, băr-
batul, necunoscut la acel moment, sub pretextul 
că cel de 67 de ani ar fi pierdut din banii aflați 
în buzunar, s-a oferit să-i numere restul de bani 
și ar fi sustras, în timpul numărării, 1.500 de lei. 
Ulterior, în timp ce persoana păgubită și-a renu-
mărat banii și a constatat lipsa lor, bărbatul din 
Cluj deja plecase de lângă acesta, fără a putea 
observa în ce direcție=, potrivit reprezentanților 
IPJ Gorj. 

Cercetările continuă pentru recuperarea pre-
judiciului, bărbatul din Cluj fiind reținut, joi, 
pentru 24 de ore.

L.F.

S-a terminat! Reorganizarea la CEO stopează S-a terminat! Reorganizarea la CEO stopează 
perioada favorabilă pentru unii șefi: fără perioada favorabilă pentru unii șefi: fără 
salarii peste pensii!!! salarii peste pensii!!! 
Complexul Energetic Oltenia (CEO) tra-
versează o etapă de restructurare in-
ternă substanțială, în contextul aplicării 
unor măsuri de eficientizare a compani-
ei. Mulți dintre pensionarii reangajați în 
funcții tehnice sau administrative, ur-
mează să părăsească compania începând 
cu luna iulie. Decizia survine ca parte a 
unui proces amplu de optimizare a costu-
rilor și resurselor umane, esențial pentru 
viabilitatea economică a companiei pe 
termen mediu și lung. Deși măsura este 
justificată prin necesitatea redimensi-
onării personalului TESA și reducerii cheltu-
ielilor, persistă întrebări privind capacitatea 
reală de a asigura continuitatea operațională 
în condițiile unei tranziții incerte și a lipsei 
de personal pregătit pentru a prelua aceste 
responsabilități.

CLAUDIU MATEI          

Cei peste 300 de pensionari reangajați, 
mulți în poziții de conducere sau birouri, 
urmează să fie înlocuiți, în perioada ur-

mătoare, adică să nu le mai fie prelungite contrac-
tele individuale de muncă. Reorganizarea vine pe 
fondul solicitării Ministerului Energiei de scădere a 
costurilor și reducerea personalului TESA.

Printre primii vizați de aceste măsuri a fost 
Grigore Borugă, șeful Unității Miniere de Carieră 
(UMC) Rovinari, căruia nu i-a mai fost prelungit 
contractul de la jumătatea acestei luni. La finele 
săptămânii trecute, s-a luat decizia ca la doi con-
ducători formație lucru de la Sucursala Electro-
centrale Rovinari să nu le mai fie prelungite con-
tractele. Paradoxal, deși nu activau în sectoare 
deficitare, conducerea termocentralei i-a susținut 
vehement: =Nu avem cu cine lucre=, a fost justi-
ficarea, deși cei doi gestionau doar concasarea, 
adică benzile de transport cărbune, și nu zona 
energetică, unde lipsa de personal este reală.

CEO a anunțat că majoritatea pensionarilor 
reangajați își vor încheia contractele în lunile care 

urmează. Alte 20 de persoane, inclusiv angajați 
detașați de la Minprest Serv SA, se numără printre 
cei care vor părăsi compania, începând cu 1 iulie. 
Locurile lăsate libere vor fi ocupate fie de angajați 
existenți, fie prin noi recrutări.

Situația devine cu atât mai delicată cu cât la 
nivelul celor trei termocentrale, aproximativ 300 
de pensionari au fost menținuți pe bază de con-
tracte pe durată determinată – de regulă, trei 
luni, cu excepția tablotarilor, care beneficiază de 
șase luni. Totuși, șefii acestora nu au întreprins ni-
ciun demers pentru a pregăti noi angajați, lăsând 
impresia unei dependențe instituționalizate de re-
sursa umană deja pensionată.

Printre cazurile semnificative se numără Florin 
Vas, fost director adjunct la Sucursala Minieră, ac-
tualmente inginer-șef minier reangajat. La Cariera 
Roșia, un alt pensionar ocupă aceeași funcție, am-
bii urmând să plece după expirarea contractelor. 
În contrast, George Cristian Enache (SE Ișalnița), 
deja pensionar și Marian Motocu (Direcția Energie) 
intenționează continue activitatea, deși cel din 
urmă se află în proces cu Casa de Pensii Dolj, con-
testând decizia privind pensionarea sa.

Un caz emblematic al opacității administrative 
este cel al lui Eugen Tunaru, fost director gene-
ral al CE Turceni. Acesta a lucrat timp de doi ani 
ca dispecer, fără a figura pe lista oficială a pensi-
onarilor. Practic, Tunaru a fost =omis= vreme de 
doi ani din comunicările Casei Județene de Pensii 
Gorj. Abia la începutul acestui an a apărut într-o 
situație cu pensionarii, solicitată CJP Gorj de că-
tre CEO. 
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,,Astăzi, ne întâlnim aici, unde participăm la manifestările culturale ,,Astăzi, ne întâlnim aici, unde participăm la manifestările culturale 
prilejuite de «ZIUA SATULUI RĂDINE_TI»=!prilejuite de «ZIUA SATULUI RĂDINE_TI»=!

«SOCIETATEA CULTURAL-ŞTIINŢIFICĂ RĂDINEŞTI GORJ» şi Destinaţia Turistică «DEALU` MUIERII»

Tainele apei, un atelier plin de descoperiri la Muzeul JudețeanTainele apei, un atelier plin de descoperiri la Muzeul Județean
Muzeul Județean Gorj „Alexandru Ștefulescu” 
a găzduit vineri, 27 iunie, o activitate edu-
cativă și interactivă dedicată apei – resursa 
esențială pentru viață. Evenimentul a înche-
iat luna iunie într-un mod instructiv și cap-
tivant pentru copii, punând accent pe rolul 
apei în natură și pe impactul poluării asupra 
ecosistemelor.

Participanții au avut ocazia să observe la mi-
croscop microorganisme vii recoltate dintr-
un lac de acumulare al Jiului, descoperind 

în detaliu viața ascunsă din apă. În cadrul atelieru-
lui, cei mici au învățat despre circuitul apei în natu-
ră și despre specificul ecosistemului acvatic local.

Un moment de interes aparte l-a constituit vizio-
narea unui film educativ cu personajul Paxi, urmată 
de o „vânătoare de comori= prin secția de istorie a 
muzeului, unde copiii au identificat obiecte istorice 
legate de utilizarea apei. Activitatea a continuat cu 
sesiuni de colorat fișe tematice și cu un experiment 
despre poluarea apei, menit să sublinieze efectele 
dăunătoare ale contaminării resurselor naturale. 

De asemenea, luna iulie vine cu o serie de 
activități organizate de Consiliul Județean Gorj, 
prin Muzeul Județean Gorj „Alexandru Ștefulescu=, 
în cadrul programului =Școala de vară la muzeu=. 
Programul activităților din iulie: 4 iulie – =Din viața 
insectelor=; 11 iulie – =Arghezi și pasiunea lui pen-
tru stupărit=; 18 iulie – =Micii zburători=; 25 iulie – 

=Cu barca prin istorie=. Atelierele se desfășoară în 
două serii – între orele 11:00–13:00 și 15:00–17:00, 
iar participarea costă 15 lei pentru două ore. Înscri-
erile se fac la sediul muzeului din strada Geneva nr. 
8, Târgu Jiu, de luni până vineri, între orele 7:30 și 
16:30 (vinerea doar pentru săptămânile următoare), 
iar pentru detalii, organizatorii pot fi contactați la 
numărul 0766.314.582 (Aura Stoenescu).

I.M.

După cum am prezentat anterior, în ziua de 15 
iunie 2025, în organizarea Primăriei şi a Consiliului 
local Dănciuleşti, Întreprinderea Socială Societatea 
Cultural-Ştiinţifică «Rădineşti GORJ» a desfăşurat sub 
genericul «ZIUA SATULUI RĂDINEŞTI», un  amplu pro-
gram de manifestări devenite tradiţionale cu Destina-
ţia Turistică «DEALU` MUIERII», prin Centrul de Tera-
pie şi Educaţie prin Cultură, în cadrul cărora, Domnul 
Preşedinte al Societăţii, Prof. dr. Constantin Arcuş a 
început prin a spune că: ,,Astăzi, ne întâlnim aici, 
la Rădineşti, unde participăm la manifestările cul-
turale prilejuite de faptul că Întreprinderea Socială 
«SOCIETATEA CULTURAL-ŞTIINŢIFICĂ RĂDINEŞTI GORJ» 
desfăşoară activităţi de promovare a localităţii şi de 
mediatizare a Destinaţiei Turistice «DEALU` MUIERII», 
prin Centrul de Terapie şi Educaţie prin Cultură. Noi 
punem la dispoziţie anumite obiecte promoţionale pe 
care dorim să le facem cunoscute, pentru că sumele 
de bani se îndreaptă către copiii care formează An-
samblul artistic «Perlele Olteniei», din care fac parte, 
printre alţii, Marcel Parnica, precum şi formaţia de 
dansuri de la Drăgăşani, deoarece, pe toţi îi încura-
jăm ca să păstreze datinile şi obceiurile zonei noas-
tre, din acest areal numit Rădineşti=. La rândul său, 
Domnul primar, Bădescu Marius a ţinut să menţioneze: 
,,Vă mulţumesc şi de această dată că sunteţi în număr 
mare aproape de noi,aşa cum ne-aţi obişnuit, de ace-
ea, vă sigurăm că suntem împreună şi în continuare 
pentru realizarea acestui eveniment, pentru că avem 
organizate manifestări foarte frumoase! De aceea, vă 
rugăm să fiţi alături de noi pe parcursul acestei zile=, 
a evidenţiat edilul comunei.

,,Satul Rădineşti este centrul geografic al 
«Dealului Muierii»”!

Prin cuvinte pline de sensibilitate, Doamna Di-
rector Cristina Mihalschi, din partea A.D.R. Sud-Vest 
Oltenia a precizat următoarele: ,,Datorită determi-
nării pe care o aveţi, vă felicităm, pentru că A.D.R. 
Sud-Vest Oltenia sprijină partea care ţine de turism şi 
tot  ceea ce înseamnă «Dealu` Muierii» prin înfiinţa-
rea unui ONG regional! Zilele următoare, am plecat 
la drum, facem şi Festivalul «Dealu` Muierii», sperăm 

că şi domnul Constantin Arcuş este în centrul acti-
vităţilor care se desfăşoară=, a subliniat domnia sa! 
Domnul Aurel Roşca, vicepreşedinte al «Societatăţii 
Cultural-Ştiinţifice Rădineşti Gorj» a spus că această 
societate duce mai departe o tradiţie de peste 30 de 
ani şi ne bucură pe toţi că ne adunăm în fiecare an în 
acest colţ de ţară, în acest colţ de Gorj, de Oltenie, 
sub semnul dorului locului în care ne-am născut cu 
dragostea de prima lumină, de primul grai, de primul 
chip, de primii oameni pe care i-am văzut! Doamna 
Maria Petrescu a prezentat conţinutul Revistei «Inter-
fluvii», nr. 27, precizând că: ,,Domnul profesor Marin 
Arecuş m-a desemnat ca să vorbesc despre acest nu-
măr al Revistei, pentru că e foarte greu să ţii o publi-
caţie, dar, am să vă fac cunoştinţă cu ceea ce veţi găsi 
în această revistă de  literatură, artă, cultură, chiar 
şi cu o parte umoristică la final! În paginile revistei 
sunt menţionate documente istorice, inclusiv legenda 
«Dealu` Muierii», aşa cum o ştiam eu de la bunicul 
meu de aici, o legendă semnată de către domnul pro-
fesor Constantin Arcuş. De aceea, sunt mândră că pot 
face cunoscută celor din ţară această zonă, cu legen-
de fascinante despre «Dealu` Muierii», despre «Lacri-
ma lui Zamolxis», ca un fel de pagină de istorie locală 
şi îl felicit pe domnul profesor Constantin Arcuş, pen-
tru că «Lacrima lui Zamolxis» mă ajută să fac mereu 
cunoscută această zonă pe acolo pe unde merg. Avem 
în revistă şi câteva medalioane de poezie, avem o fru-
moasă prezentare a cărţilor domnului profesor Marin 
Arcuş, pentru că domnul Constantin Arcuş spune atât 
de frumos că «satul Rădineşti este centrul geografic 
al Dealului Muierii»=!  
 ,,Pentru ceea ce face, domnul Marin Arcuş este 
exemplul suprem al unui dascăl”!

Domnul Grigorescu Remus, vicepreşedintele Con-
siliului judeţean Vâlcea s-a referit la faptul că: ,,Cel 
mai important obiectiv al nostru este acela de a adu-
ce tinerii acasă! Domnule profesor, mă gândeam şi 
mă întrebam, câţi tineri au experimentat ceea  ce 
dumneavoatră aţi spus, pentru că e foarte important 
ca să-i punem pe aceşti tineri să retrăiască povestea 
dumneavoastră şi pe care majoritatea ar putea dori 

să o trăiască în aceste vremuri 
de schimbare=, a concluzionat 
distinsul oaspete. Prin cuvinte 
emoţionante, d-na Ecaterina 
Diulescu, un întreprinzător şi 
un exemplu de bune practici 
prin determinare şi pasiune a 
mărturisit că: ,,Vin cu atâta 
plăcere şi cu atâta dragoste 
la Rădineşti, eu fiind născută 
şi crescută la Amărăşti, acolo 

unde Plosca se varsă în Amaradia. Să spunem că nu 
e chiar întâmplător că ne întoarcem pe meleagurile 
unde ne-am născut, iar, dorul nostru născut şi cres-
cut în copilărie împrumută din energia locului, astfel 
că atunci când ajungem la maturitate, simţim nevoia 
ca să ne întoarcem. Eu cred că acest lucru mă face 
să vin cu atâta dragoste la Rădineşti, la oamenii de 
care sunt îndrăgostită cu adevăratelea! Pentru  ceea 
ce face domnul Marin Arcuş este exemplul suprem al 
unui dascăl, de aceea, apreciez în mod deosebit ceea 
ce faceţi, domnule Marin Arcuş, motiv pentru care 
mă plec înaintea dumneavoastră, vă citesc cărţile pe 
care le recomand prietenilor! Probabil, frumuseţile 
zonei acesteia îl fac pe domnul Marin şi pe întreaga 
sa familie, care este o familie deosebită, să realize-
ze aceste lucruri minunate=, a precizat minunatul 
dascăl şi întreprinzător, care a precizat că în aceeaşi 
măsură, d-l profesor dr. Arcuş Constantin este şi un 
întreprinzător deosebit! Încerc, prin ceea ce fac, să 
mă comport ca un dascăl, dar, şi ca un antreprenor, 
iar, noi să facem lucruri de care să se mire lumea=, 
a subliniat distinsa doamnă, după care a adresat în-
demnul: ,,Nu lăsaţi zona să piară, reînviaţi amintirile 
de pe «Dealu` Muierii», ca itinerar turistic! Cu vădi-
tă emoţie şi cu profundă recunoştinţă, d-l Prof. dr. 
Constantin Arcuş a făcut prezentarea cărţii «Popasuri 
muzicale», ediţia a II-a, de prof. Marin Arcuş, în care 
«Cuvântul înainte» este semnat de către d-na Doina 
Drăguţ, matematician şi filolog deopotrivă, care rea-
lizează în fiecare lună Revista «Constelaţii diamanti-
ne», la un înalt nivel şi de o calitate deosebită! A fost 
evidenţiat faptul că d-l profesor Marin Arcuş a înţeles 
ca să sprijine activitatea Societăţii cultural-ştiinţifice 
şi să ne încânte cu vioara, instrumentul drag inimii 
sale! În finalul seriei de alocuţiuni şi dezbateri care au 
încununat prima parte a «ZILEI SATULUI RĂDINEŞTI», 
domnul prof. dr. Constantin Arcuş, Preşedintele Soci-
etăţii Cultural-Ştiinţifică «Rădineşti GORJ» a încheiat 
prin următoarele cuvinte: ,,Vreau să mulţumesc încă 
o dată sponsorilor, pentru că datorită dumnealor, ast-
fel de evenimente sunt posibile, să mulţumesc mame-
lor copiilor care sunt implicaţi în manifestare, şi care 
au adus produse tradiţionale=!

Profesor dr. VASILE GOGONEA 
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IZABELLA MOLNAR      

Volumul, intitulat 
„Seismicitatea zonei 
Oltenia, Gorj – tec-

tonică, cauze și caracteris-
tici=, va fi publicat oficial 
pe 1 iulie, la ora 20:00, pe 
site-ul personal al tânărului 
cercetător – www.hidroms.
ro. Lucrarea analizează pes-
te 4.600 de evenimente se-
ismice, în special pe cele 
care au zguduit regiunea în 
februarie 2023, când o serie 
de cutremure neașteptate 
au produs teamă și incertitu-
dine în rândul locuitorilor și 
specialiștilor. Folosind surse 
științifice accesibile publicu-
lui și platforme seismologice 
de referință, Ștefan a reușit 
să coreleze date brute cu 
concepte de tectonică, feno-
mene geodinamice și riscuri 

Un elev din Târgu Jiu lansează mâine o lucrare Un elev din Târgu Jiu lansează mâine o lucrare 
științifică despre cutremurele din Gorjștiințifică despre cutremurele din Gorj
La doar 13 ani, Ștefan Protesi Sefter, un elev care a 
absolvit clasa a VII-a la Școala Gimnazială „Constantin 
Săvoiu” din Târgu Jiu, atrage atenția lumii academice 
printr-un demers fără precedent: lansarea unei lucrări 
științifice dedicate activității seismice din județul 
Gorj. 

naturale – construind astfel 
o lucrare cu adevărat remar-
cabilă, atât prin profunzime, 
cât și prin claritate.

„Această lucrare oferă o 
analiză detaliată a activității 
seismice din regiune, explo-
rând aspectele tectonice, 
cauzele și caracteristicile fe-
nomenelor seismice=, a de-
clarat Ștefan într-un mesaj 
transmis presei.

”Antecedente” bine 
documentate

Pentru mulți, poate părea 
incredibil ca un adolescent 
de doar 13 ani să abordeze 
tematici atât de complexe. 
Însă pentru cei care îl cunosc, 
pasiunea lui pentru știință – 
în special pentru geofizică, 
meteorologie și astronomie 
– este deja un semn clar al 

unui viitor excepțional. Într-o 
cameră transformată într-un 
mic laborator, printre hărți, 
seismograme și grafice deta-
liate, Ștefan muncește cu ri-
gurozitate pentru a înțelege 
mișcările nevăzute ale 
scoarței terestre și pentru a 
oferi comunității instrumente 
de înțelegere și prevenție.

Aceasta nu este prima lu-
crare științifică publicată de 
Ștefan. În februarie 2025, a 
lansat „Cutremurele din San-
torini: cauze, riscuri și efec-
te=, un studiu inspirat de se-
ria de peste 1.600 de seisme 
care au afectat insula gre-
cească. Lucrarea, documen-
tată cu surse internaționale 
și recomandată chiar de un 
profesor universitar din Iași, 
a demonstrat maturitatea in-
telectuală a tânărului autor 
și i-a consolidat statutul de 
mic cercetător cu vocație.

Conducerea Școlii Gim-
naziale „Constantin Săvoiu= 
din Târgu Jiu i-a transmis 
felicitări pentru această 
performanță: „Publicarea 
unei cărți științifice la o vâr-
stă atât de fragedă este o do-
vadă de pasiune, inteligență 

și muncă susținută. Apreciere 
deosebită și pentru doamna 
profesoară Negrescu Mădăli-
na, care a știut să inspire și să 
ghideze un elev cu potențial 
de excepție. Un exemplu 
demn de urmat pentru în-
treaga comunitate școlară!=

Deja premiat în peste 15 
competiții naționale de fizică 
și matematică, Ștefan Protesi 
Sefter nu caută doar diplo-
me, ci înțelegere profundă și 
utilitate socială. 

Visul lui este simplu, 
dar ambițios: „Să transform 
știința în scut pentru comuni-
tate și cunoașterea în instru-
ment de prevenire a dezas-
trelor naturale.=

Lansarea oficială a lucră-
rii „Seismicitatea zonei Olte-

nia, Gorj – tectonică, cauze și ca-
racteristici= va avea loc în format 
digital mâine, 1 iulie, ora 20:00, 
pe hidroms.ro. Publicul larg, dar 
și specialiștii interesați de riscu-
rile naturale, sunt invitați să des-
copere viziunea științifică a unui 
copil excepțional care își dedică 
talentul înțelegerii mișcărilor pă-
mântului.

„Îmi doresc ca lucrarea mea 
să fie o sursă de informare cla-
ră și accesibilă pentru toți cei 
care trăiesc în această zonă 
afectată de mișcări tectonice. 
Este important să înțelegem 
cum funcționează Pământul sub 
picioarele noastre=, declara, la 
începutul acestei luni, pentru 
,,Gorjeanul=, Ștefan Protesi Sef-
ter, cu o maturitate care întrece 
cu mult vârsta sa.

În cadrul procesului de 
cadastrare sistematică, Pri-
măria Ciuperceni solicită 
sprijinul proprietarilor ale 
căror terenuri au fost inclu-

Cetățenii din Ciuperceni, chemați la primărie cu actele de teren

se în prima etapă a măsură-
torilor. Locuitorii din satele 
Peșteana Vulcan și Boboiești 
sunt rugați să se prezinte la 
sediul UAT, în perioada 30 

iunie – 4 iulie, în intervalul 
orar 09:30 – 15:30, cu actele 
de proprietate pentru imo-
bilele măsurate.

Scopul acestei acțiuni 
este de a verifica, comple-
ta și valida informațiile ca-
dastrale colectate în teren, 
pentru ca întregul proces de 
înregistrare gratuită a tere-
nurilor să decurgă corect și 
eficient.

=Primăria Comunei Ciu-
perceni aduce la cunoștința 
cetățenilor faptul că este 
necesară prezentarea la se-
diul UAT cu actele de propri-
etate pentru terenurile care 
au fost măsurate în prima 
etapă a cadastrului sistema-
tic. 

Sunt vizați proprieta-
rii imobilelor măsurate în 

satele Peșteana Vulcan și 
Boboiești. Documentele vor 
fi utilizate pentru verifica-
rea, completarea și valida-
rea informațiilor cadastrale 
colectate în teren. Vă rugăm 

să vă prezentați începând de luni 
30 iunie până de pe 04 iulie, în 
interval orar 09:30 - 15:30!=, au 
transmis reprezentanții Primări-
ei comunei Ciuperceni.

I.M.

Marți VineriVineri SâmbătăSâmbătăJoiJoi DuminicăDuminicăLuniLuni Miercuri
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Aceasta a supravieţuit impac-
tului, dar are răni grave, care, po-
trivit apropiaților, ar fi dus la am-
putarea unui picior. De la început, 
prietenii și profesorii s-au mobili-
zat pe rețelele de socializare şi au 
cerut ajutorul oamenilor pentru a 
dona sânge pentru Valentina. 

De această dată, absolventa 
Colegiului Național Spiru Haret din 
Târgu-Jiu, cu media 9.95 în clasa 
a XI-a, are nevoie și de sprijin fi-
nanciar. <Ajută-ne să o salvăm pe 
Bușoi Valentina. Are nevoie urgen-
tă de tratamente și intervenții me-
dicale după un accident cumplit! 
Cu inima frântă, vă împărtășesc o 
tragedie care a lovit familia noas-
tră. Verișoara mea a fost lovită 
de un tren, într-un accident teri-
bil care i-a pus viața în pericol. A 

Studenta cu rezultate deosebite, lovită de tren în gara din Turceni, are nevoie de 
ajutor: ,,Cu inima frântă, vă împărtășesc o tragedie care a lovit familia noastră!= 

O fetiță de nouă ani și 
bunica acesteia, din județul 
Gorj, și-au pierdut viața, vi-
neri, într-un grav accident 
rutier petrecut în județul 
Hunedoara. Bunicul fetei, un 
bărbat de 63 de ani, care se 
afla la volan și o altă nepoată 
de șapte ani au ajuns la spi-
tal. Mașina în care se aflau 
cele patru persoane s-a oprit 
într-un cap de pod. 

Evenimentul rutier a avut 
loc în jurul orei 13.00, pe DN 
66, în localitatea Bănița. <La 

supraviețuit, dar rănile sunt 
extrem de grave – atât fizic, 
cât și emoțional. În acest 
moment este internată și 
urmează să treacă prin tra-
tamente și intervenții me-
dicale foarte costisitoare, 
absolut esențiale pentru a-i 
salva viața și pentru a-i da 
o șansă reală la recuperare. 
Familia noastră face tot po-
sibilul, dar costurile depășesc 
cu mult ceea ce ne putem 
permite. Avem nevoie de aju-
tor. Orice donație, oricât de 
mică, poate face diferența 
între viață și moarte. Dacă nu 
puteți contribui financiar, vă 
rugăm din suflet să distribuiți 
acest mesaj. Solidaritatea 
voastră poate ajunge aco-

O fetiță de nouă ani și bunica ei, din Gorj, au murit într-un accident cumplit în Hunedoara
fața locului s-a deplasat de 
urgență echipa operativă, 
care, din primele cercetări, 
a stabilit că un bărbat de 63 
de ani, domiciliat în județul 
Gorj, în timp ce conducea un 
autoturism pe direcția Hațeg 
– Petroșani, ar fi pierdut con-
trolul asupra direcției de de-
plasare, intrând în coliziune 
cu un cap de pod. În urma 
impactului, din nefericire, 
a rezultat decesul unei mi-
nore de 9 ani, pasageră pe 
bancheta din spate a autotu-

Scene șocante au avut loc, joi 
seara, într-un bar din comuna 
Hurezani. Un tânăr de 30 de ani 
a ajuns la spital, după ce a fost 
lovit de doi frați, unul în vârstă 
de 45 de ani, celălalt de 49 de 
ani, din aceeași localitate. 

Agresorii au fost reținuți 
în urma scandalului de 
proporții, care a început în 

local și a continuat în fața acestu-
ia, victima fiind lovită și cu coada 
unui topor. De îngrijiri medicale au 
avut nevoie și frații cercetați pentru 
lovire și tulburarea ordinii și liniștii 
publice, ulterior fiind transferați 
în arest.  Sâmbătă, judecătorii au 
decis să rămână după gratii în tim-
pul cercetărilor. <Joi, în jurul orei 
19.30, polițiștii au fost sesizaţi, prin 
apelul 112, de un bărbat de 30 de 
ani, din comuna Hurezani, cu privi-
re la faptul că a fost agresat fizic 
de doi localnici. La faţa locului s-au 
deplasat polițiștii care, din primele 

Doi frați din Hurezani, arestați după ce și-au bătut vecinul Doi frați din Hurezani, arestați după ce și-au bătut vecinul 
cu o coadă de toporcu o coadă de topor

cercetări, au stabilit faptul că, 
în timp ce apelantul se afla în 
incinta unui magazin/local pu-
blic, de pe raza comunei, ar fi 
avut un conflict spontan, gene-
rat de neînțelegeri mai vechi și 
de consumul de băuturi alcooli-
ce, cu cei doi bărbați reținuți, 
împrejurare în care aceștia s-ar 
fi lovit reciproc, cu palmele și 
picioarele și, ulterior, cu o coa-
dă de topor la nivelul capului, 
conflictul continuând apoi și în 
fața magazinului. După sosirea 
polițiștilor la locul sesizării, 
bărbatul de 30 de ani a fost 
preluat de ambulanță și trans-
portat la spital, pentru acor-
darea de îngrijiri medicale. De 
asemenea, polițiștii din cadrul 
Serviciului de Investigații Cri-
minale, prezenți la fața locului 
pentru continuarea cercetări-
lor, au stabilit că scandalul ar 
fi fost provocat de cei doi frați, 
iar după ce bărbatul de 30 de 
ani a apelat la 112, ceilalți doi 

i-au aplicat mai multe lovituri 
cu coada de topor și au fugit 
din zonă, fiind identificați de 
polițiști, ulterior, la domiciliu. 
Întrucât și cei doi frați prezen-
tau leziuni la nivelul capului 
și al corpului, a fost soliciat 
un echipaj medical în vederea 
acordării de îngrijiri medicale. 
Cercetările continuă pentru 
stabilirea împrejurărilor în care 
a avut loc fapta și luarea măsu-
rilor legale=, a declarat Miruna 
Prejbeanu, purtătorul de cu-
vânt al IPJ Gorj.

Arestați preveniv după 
scandal

Sâmbătă, cei doi frați au fost 
prezentați în fața magistraților 
Judecătoriei Târgu-Cărbunești, 
care au dispus arestarea pre-
ventivă a inculpaților. <Admi-
te propunerea Parchetului de 
pe lângă Judecătoria Târgu-
Cărbuneşti şi, în consecință, 
dispune arestarea preventi-
vă a inculpaților: BI, pentru 
săvârşirea infracțiunilor de 

<<lovire sau alte violențe>> și 
<<Tulburarea ordinii și liniștii 
publice>>, în stare de recidivă 
postexecutorie, pe o perioadă 
de 30 de zile, începând cu data 
de 27.06.2025 şi până la data 
de 26.07.2025, inclusiv; BV, 
pentru săvârşirea infracțiunilor 
de <<lovire sau alte violențe>> 
și „tulburarea ordinii și liniștii 
publice>>, pe o perioadă de 30 
de zile. Cu drept de contestaţie 
în termen de 48 de ore=, a decis 
instanța.

L.F.

rismului. Conducătorul auto 
a suferit vătămări corporale 
și a fost transportat la spital 
pentru îngrijiri medicale=, 
potrivit reprezentanților IPJ 
Hunedoara. 

Femeia de 62 de ani s-a 
aflat inițial pe lista răniților, 
însă a murit la spital.

 Polițiștii continuă cerce-
tările în vederea stabilirii cu 
exactitate a împrejurărilor 
producerii tragicului eveni-
ment rutier.

L.F.

Tânăra de 20 de ani, din comuna Drăgotești, care a fost lovită 
de o locomotivă, pe 20 iunie, în gara din Turceni, are nevoie 
de ajutor financiar. Valentina a fost transferată de la Spitalul 
din Craiova la  Spitalul Universitar de Urgență din București.

lo unde noi, singuri, nu mai 
putem. Date pentru donații:  
Titular cont: Busoi Marga-
reta Claudia, IBAN: RO87-
BRDE170SV20520801700! 
Vă mulțumim tuturor celor 
implicați!=, a scris verișorul 
Valentinei, pe pagina sa de 
Facebook. 

Lovită de locomotivă, după 
ce a coborât din tren

Tânără este una dintre 
cele mai bune studente, din 
anul al doilea, de la Faculta-
tea de Litere a Universității 
din Craiova. Poliția face cer-
cetări în urma accidentului. 
<Polițiștii din cadrul Postului 
de Poliție Transporturi Ferovi-
are Târgu-Jiu au fost sesizați, 
prin apelul 112, despre faptul 
că, pe secția de cale ferată 
221, în stația CFR Turceni, 
o persoană de sex feminin 
a fost lovită de un tren. La 

fața locului s-au deplasat 
polițiștii, împreună cu un 
criminalist din cadrul IPJ 
Gorj, care au constatat 
faptul că, în stația CFR 
Turceni, la kilometrul fe-
roviar 13 + 550, un tren 
de persoane, care circu-
la pe relația Târgu-Jiu - 
Craiova, ar fi accidentat 
o tânără de 20 de ani 
din comuna Drăgotești, 
după ce aceasta a cobo-
rât din trenul personal 
care circula pe relația 
Craiova-Târgu-Jiu. Vic-
tima a suferit leziuni și 
a fost transportată la 
spital, pentru acordarea 
de îngrijiri medicale. 
Mecanicul de locomotivă 
a fost testat cu aparatul 
etilotest, rezultatul fiind 
zero=, a declarat Miruna 
Prejbeanu, purtătorul de 
cuvânt al IPJ Gorj.

L.F.
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BASARABENCE _I PACEA SPIRITUALĂ LA MÂNĂSTIREA «DEALU’ MARE» GORJ BASARABENCE _I PACEA SPIRITUALĂ LA MÂNĂSTIREA «DEALU’ MARE» GORJ 
Gorjul constituie pentru mo-

nahi și monahii, dar și pentru 
credincioși, un loc de atracție 

pentru pelerinaj și închinare duhovni-
cească. Pentru că există aici, ctitorie 
de o istorie-întreagă, când mă gândesc 
la mănăstirile: Lainici,  Tismana, «Sfân-
taTreime» de la Strâmba-Jiu,  «Dealu` 
Mare», locuri sfinte, căutate de-a lun-
gul vremii de multe personalități cultu-
ral. Mănăstirea «Dealu` Mare» se află 
situată în localitatea gorjeană Borăs-
cu, la circa 65 km de municipiul Târgu 
Jiu. Așezământul monahal este situate 
în vârful Dealului Mare, de unde și de-
numirea, biserica  fiind zidita în anul 
1865 de către Constantin Săvoiu, mem-
bru al Divanului ad-hoc de la 1859. 
Mănăstirea a fost desființată în anul 
1959 și reînființată în 1992, în prezent 
funcționând ca obște de maici. Hramuri-
le sfântului lăcaș monahal sunt: «Adormi-
rea Maicii Domnului» și «Sfinții Împărăți 
Constantin și Elena». Am revenit, din 
al inimii îndemn, pe aripile dorului, pe 
acest frumos meleag mioritic gorjean, 
poarta raiului la Mănăstirea «Dealu` 
Mare», la reconstrucţia căreia şi-a adus 
contribuţia şi pământeanul basarabean 
IPS MITROPOLIT NESTOR VORNICESCU ŞI 
regretata MAICA STAREȚĂ MARINA GLI-
GOR DE LA MĂNĂSTIREA «SfântaTreime» 

de la Strâmba-Jiu, detaşând și măicuțele 
cu una din cele mai harnice și vrednice 
închinătoare, MAICA PAHOMIA PASCU - 
STAREȚA MANASTIRII. Înconjurată de ar-
bori seculari de stejari înalți și viguroși 
cu o mulțime de căprioare salbatice..
care simt căldura şi mila de la măicuțele 
mănăstirii, cu șipotul enigmatic al pârâ-
ului care curge pe lângă mănăstire, vi-
brând la această feerie divină şi istoria 
mănăstirii, cu o spiritualitate nemachia-
tă, acest templu al credinței, cu curtea 
plină de flori și bine amenajată, cu arhi-
tectura tradițională, străjuită și domina-
tă de frumusețea bisericii construite sub 
îndrumarea Preacuvioasei Maicii Starețe 
Pahomia Stavrofora. Pe parcursul peri-
plului am fost ghidate de Maica Stareţă 
Pahomia, vrednică și neobosită în cele 
sfinte, care mai şi prepară medicamente 
naturiste din plantele medicinale strân-
se din preajmă mănăstirii. Am purtat 
discuții despre istoria ținutului, despre 
viața monahală, simțind aura duhovni-
cească a celor care trăiesc în această 
mănăstire. Ne-au copleșit emoțiile în 
cadrul întâlnirii, simțind la Maica Pa-
homia, responsabilitate față de cei din 
jur și fidelitate față de credința ortodo-
xă. Cu o ospitalitate rar întâlnită, ne-a 
întâmpinat și ghidat Maica Stareță, un 
excelent interlocutor pentru pelerini, 

un ghid cu bogate cunoștințe de cultu-
ră generală și, desigur, devotat slujitor 
al sfântului altar. Pot spune că Romănia 
are resurse duhovnicești și o bogăție spi-
rituală inestimabilă, astfel, poate fi una 
dintre cele mai importante destinații, 
pentru cei care doresc să cunoască spi-
ritualitatea creștin-ortodoxă și să se bu-
cure de o biserică ortodoxă vie și activă. 
La această mănăstire ne-am încărcat de 
energie binecuvântată de Dumnezeu, am 
găsit liniște, loc minunat pentru recule-
gere divină, bucurându-ne cu privirea, 
vorba, sfatul și iubirea, chiar Maica Pa-
homia, cu intreaga obște, cât şi frumoa-
sele vețuitoare ce trăiesc alături de ele, 
căprioarele...o feerie divină. ,,Aveţi un 
suflet bun care emană energie divină, 
preacuvioasă Maică Stareță Pahomia=, 
o fire ambițioasă, dinamică, inventivă, 
dăruită cu plăcerea muncii, credinței în 
Dumnezeu, un adevărat Templu al buna-
voinţei, întreținând discuții religioase, 
simțind necesitatea de a le revedea! 
Neavând luminarea sfântă, omul este 
părăsit de aura duhovnicească, trăind în 
întuneric, acesta fiind și motivul de a ne 
revedea. «Lung e drumul Gorjului», ve-
nind, mânată de dor, pe aceste melea-
guri-gură de rai! Vă mulțumesc, Maică 
Stareţă Pahomia, că semănați în inimile 
noastre credință, că mențineți focul din 

vatră aprins, al dragostei pentru lucru-
rile sfinte, că ne-ați demonstrat ce este 
hărnicia, evlavia, modestia și dăruirea de 
sine. Vă iubim, vă respectăm, vă apreci-
em, scumpă maică Stareță! Să ne trăiți 
și să stropiți cu sfântă raza dragostei 
pe cei ce vă înconjoară! Vă mulțumesc 
pentru dragostea dovedită în cadrul în-
tâlnirilor, pentru căldura, încrederea și 
susținerea, pentru bunăvoința  cu care 
ne-ați tratat în cadrul vizitei!

Maria Bordeianu, c Lozova, 
Raionul Strășeni, Republica MOLDOVA

O lecție de istorie `i patriotismO lecție de istorie `i patriotism

Prin volumul <<Veteranul de război, 
plutonier (rtr.) Buşe C. Gheorghe, ta-
tăl meu, eroul meu ,,Povestiri din răz-
boi<>>, publicat într-o prezentare gra-
fică de excepție la editura PIM, Iași, în 
anul 2021, jurnalistul și lt. col. (rtr.) gor-
jean Gheorghe Buşe  evocă o dureroasă 
și necesară lecție de istorie a României 
din Al II-lea Război Mondial. 

Aşa cum aratã şi titlul, personajul 
principal este Buşe C. Gheorghe, tatăl 
autorului cãrţii, participant în conflic-
tul armat. Gheorghe Buşe menționează: 
<Acțiunea acestei lucrări nu este o 
ficțiune, ci întâmplări reale trăite de 
tatăl meu, veteranul de război, pluto-
nierul (rtr) Buşe C. Gheorghe=. Autorul 
întărește afirmația anterioară prin ur-
mătoarele: <Această lucrare documen-
tară este o evocare a suferințelor tatălui 
meu, un strigăt disperat și un îndemn la 
neuitare. În această carte sunt prezen-
tate date certe, verificabile și susținute 
documentar=.

O mulţime de imagini de arhivã, nu 
prea uşor de obţinut, întregesc fericit 
conţinutul cãrţii şi apropie cititorul de 
momentul istoric relatat. Ele dau publica-
ţiei o şi mai mare valoare documentarã.

Volumul <<Veteranul>> de război, 
plutonier (rtr.) Buşe C. Gheorghe, tatăl 
meu, eroul meu ,,Povestiri din război 
<>>,  este publicat sub egida Asociației 

Naționale <Cultul Eroilor Regina Ma-
ria=, Filiala Județului Gorj  și cu spriji-
nul Primăriei Polovragi și are o valoare 
documentarã deosebitã, prezintã origi-
nalitate prin modul de realizare şi denotã 
o mãiestrie în ale scrisului specificã au-
torului. Cartea este recomandată de ju-
ristul și scriitorul Florian Vãideianu și  de 
primarul comunei Polovragi, Gheorghe 
Epure.

Dincolo de scopul ei biografic, aceastã 
carte a venit şi ca o necesitate pentru cã 
le vorbeşte generațiilor tinere despre sa-
crificiul minunaţilor soldați români care 
au luptat pentru țară în cel de al II-lea 
război mondial, îi învaţã ce înseamnã 
cu adevãrat patriotismul.mãrturiseşte 
dovedind el însuşi patriotism, credinţã 
şi iubire:  <Am scris această lucrare de 
referință cu mintea, dar am făcut-o și cu 
inima și cu sufletul, pentru TATĂL MEU, 
pl. (rtr)  Buşe C. Gheorghe, fost veteran 
de război din comuna Polovragi, județul 
Gorj.= Conţinutul este încheiat la finalul 
cãrţii de imaginea Sfintei Mănăstiri Polo-
vragi, credința și Dumnezeu fiind crezul 
eroului care și-a sacrificat tot ceea ce 
avea mai scump pe această lume, viața.

Din acest volum se mai deduce şi 
importanţa reperului moral pentru ti-
nerele generaţii, puterea de exemplu 
a părinților și înaintașilor, mai ales cã 
autorului cărții a urmat o carierã tot în 
armatã, domeniul în care s-a remarcat 
tatăl său, pl. (rtr)  Buşe C. Gheorghe. 
Experiența de ziarist a lui Gheorghe Buşe 
a contribuit din plin la transmiterea me-
sajului cărții. Astfel cã frazele sunt clare 
şi concise, pline de emoţie şi de adevãr. 
De altfel, nici nu s-ar putea vorbi într-un 
asemenea text despre mijloace şi proce-
dee literare.  

Volumul <<Veteranul de război, plu-
tonier (rtr.) Buşe C. Gheorghe, tatăl 
meu, eroul meu ,,Povestiri din război 
<>> este structurat pe trei capitole: 
<Generalități= , <Povestiri de război= 
şi  <Prizonieratul=. Acestora li se adaugă 
peste 100 de pagini de anexe cu docu-
mente istorice menite sã contribuie la 
mai buna înțelegere a realităților dra-
matice din război. O secțiune impor-

tantă a cărții este destinatã <Cultului 
eroilor la români=, unde apare prezen-
tată Asociația Naționalã <Cultul Eroilor 
Regina Maria=, și mesajelor despre carte 
aparţinând col. (r.) dr.  ing. Walter Loga, 
președintele Filialei Gorj <T. Vladimires-
cu= a Asociației Naționale <Cultul Eroilor 
Regina Maria= și ing. Dan Toropu, prim - 
preşedintele aceleiași organizații.

În primul capitol al cãrţii cu titlul 
<Generalități=, Gheorghe Buşe prezin-
tă aspecte generale din viaţa  pl. (rtr.) 
Buşe C. Gheorghe, redând atmosfera Ro-
mâniei din perspectiva invaziei Poloniei 
de către Germania (1 septembrie 1939), 
care a dus la izbucnirea celui de-al II-lea 
război mondial. Referindu-se la situația 
eroului cărții, autorul precizează:= După 
ce România a intrat în război, la 22 iu-
nie 1941, tânărul Buşe C. Gheorghe se 
aștepta să plece ,,pe front=, în ciuda 
faptului că era căsătorit și avea doi co-
pii mici= (după ce își efectuase stagiul 
militar la Regimentul 2 Dorobanți, din 
Râmnicu - Vâlcea în perioada 13.02 1938 
- 13.08.1938, având periodic concentrări 
până la data de 1 august 1939). De aceea 
a vândut boii și a lăsat o parte din bani 
soției, să poată să-și întrețină familia, 
cei doi copii ai ei și o parte mamei sale, 
Constantina, care a rămas cu mama ei, 
Maria, la casa părintească. 

Capitolul <Povestiri din război= este 
compus din jurnale de companie din pe-
rioada 2 august 1941 - 21 aprilie 1943.  
Zbuciumul acestei perioade a războiului 
a fost rezumată de personajul principal 
astfel : <După o săptămână de spitaliza-
re, m-au trimis cu vaporul în Lagărul de 
triere și repartizare a prizonierilor de la 
Odessa. Era 21 aprilie 1943, împlineam 
27 de ani, eram prizonier, dar încă viu .= 
Livretul militar al lui Buşe C. Gheorghe, 
eliberat  în anul 1958, arãta cã acesta 
fusese lãsat la vatrã doar cu gradul de ... 
soldat! Abia în anul 1990, serviciul său 
brav față de țară avea sã fie recompensat 
prin înscrierea în Asociația Națională a Ve-
teranilor de Război și avansarea la gradul 
de plutonier. În anul 1994, i s-a decernat 
Medalia ,,Crucea comemorativă a Celui 
de-al Doilea Război Mondial 1941-1945. 

Ea s-a adăugat altor medalii și distincții 
militare românești și străine primite 
de plutonier. Aceastã nerecunoaștere 
a meritelor de pe front ale lui Buşe C. 
Gheorghe de către regimul comunist a 
fost dureroasã şi ruşinoasã. Mai ales cã 
epopeea sa din războiul mondial cuprin-
de Portul Odessa de la Marea Neagră, 
Peninsula Crimeea, Sevastopol, Kerci și 
la Stalingrad. Prin urmare, aceastã car-
te s-ar vrea şi un act de recompensare 
moralã venit oarecum din partea autorul 
ei care precizează: <Sper ca sufletul lui 
să se bucure de cele scrise de mine. Îmi 
pare tare rău că nu le-am scris pe când 
tata încă mai era în viață, dar atunci nu 
s-au putut. Cred că e bine și acum, fiind 
mai bine documentat=.

Volumul <<Veteranul de război, plu-
tonier (rtr.) Buşe C. Gheorghe, tatăl 
meu, eroul meu ,,Povestiri din război 
<>> implicã două paliere de înțelegere, 
dinspre particular (aspecte referitoare la 
personalitatea pl. ( rtr. )  Buşe C. Gheor-
ghe - jurnalul sãu de front ) spre general 
(războiul de pe Frontul de Est, statutul 
prizonierilor de război în Uniunea So-
vietică prezentat în anexele cărții, care 
au presupus o muncă de căutare și tran-
scriere destul de dificile). 

Ultima parte a cãrţii, cu titlul < Ve-
teranul=, nu este doar un sensibil oma-
giu  adus lui Buşe C. Gheorghe și , im-
plicit, ostașului român căzut pe front 
pentru țară, ci el face o radiografie a 
acelor timpuri tulburi  în care războiul 
devenise o realitate brutală.Personajul 
Buşe C. Gheorghe a fost victima unei țări 
care și-a trimis tinerii pe cele mai sân-
geroase fronturi din Europa. Din neferi-
cire, istoria se repetã şi lectura acestei 
cãrţi îngrijoreazã mai ales dacã  se are 
în vedere contextul conflictelor armate 
internaţionale, mai ales a situaţiei de la 
granița României actuale. Având în ve-
dere toate aceste aspecte de mai sus, 
efortul de a scrie aceastã carte, omagiu 
şi document, de cãtre lt. col. ( rtr.)  Ghe-
orghe  Buşe este mai mult decât demn 
de apreciat.

Prof. MARIANA BENDOU, 
Scriitor, critic şi promotor literar



societate, publicitatesocietate, publicitate
www.gorjeanul.rowww.gorjeanul.ro

»»1111Luni, 30 Iunie 2025Luni, 30 Iunie 2025

Șapte „școli europene= în 2025, în GorjȘapte „școli europene= în 2025, în Gorj

Nr. 191808/ 27.06.2025
                                                                                                                                      

Anunţ referitor la deschiderea procedurii de transparenţă decizională 
a procesului de elaborare a unui proiect de hotărâre

Astăzi, 27.06.2025, Primăria Municipiului Târgu Jiu anunţă deschi-
derea procedurii de transparenţă decizională a procesului de elaborare a 
Proiectului de hotărâre privind actualizarea Regulamentului privind au-
torizarea vulcanizărilor, spălătoriilor auto/moto și service-urilor auto/
moto de pe raza municipiului Târgu Jiu.

Documentaţia aferentă proiectului de hotărâre cuprinde: 
•  Anexa la proiectul de hotărâre - Regulamentul privind autorizarea 

vulcanizărilor, spălătoriilor auto/moto și service-urilor auto/moto de pe 
raza municipiului Târgu Jiu;

•  Referatul de aprobare al inițiatorului proiectului de hotărâre – Prima-
rul Municipiului Târgu Jiu;

•  Raportul de specialitate al Direcției urbanism și amenajarea terito-
riului. 

Documentaţia poate fi consultată: 
• pe pagina de internet a instituţiei (www.targujiu.ro), la Secțiunea 

Consiliul Local – Legea Transparenței
•  la sediul instituției, Primăria Municipiului Târgu Jiu, din Bd. Constan-

tin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj
Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul 

de hotărâre supus procedurii de transparenţă decizională se pot depune 
până la data de 09.07.2025:

[ ] în format electronic pe adresa de e-mail: primariatargujiu@targu-
jiu.ro; 

[ ] prin poştă, pe adresa Primăriei Municipiului Târgu Jiu, Bd. Constan-
tin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj; 

[ ] la sediul instituţiei, la Registratură (Centrul pentru informarea 
cetățenilor), la adresa Bd. Constantin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj. 

Materialele transmise vor purta menţiunea „Propuneri privind Proiec-
tul de hotărâre privind actualizarea Regulamentului privind autorizarea 
vulcanizărilor, spălătoriilor auto/moto și service-urilor auto/moto de pe 
raza municipiului Târgu Jiu”.

 Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi pu-
blicate pe pagina de internet a instituţiei, la la Secțiunea Consiliul Local 
– Legea Transparenței. 

Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în scris va fi justifi-
cată în scris. 

Pentru cei interesaţi există şi posibilitatea organizării unei întâlniri în 
care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest 
lucru este cerut în scris de către o asociaţie legal constituită sau de către 
o altă autoritate sau instituţie publică până la data de 08.08.2025. 

Data finalizare termen anunț: 08.08.2025. 

PERSOANĂ DESEMNATĂ PENTRU RELAȚIA CU SOCIETATEA CIVILĂ
Andreea Georgiana Tiriplică

1.Informații generale privind autoritatea contractantă, în special de-
numirea, codul de identificare fiscală, adresa, numărul de telefon, fax și/
sau adresa de e-mail, persoană de contact: Edilitara Public S.A., cu sediul 
în municipiul Târgu Jiu, Str.Victoriei nr.45, bl.45, parter, județul Gorj, te-
lefon 0253/238.220, fax 0253/238.221, e-mail: office@edilitara.ro, cod 
fiscal 27295841. 

2.Informații generale privind obiectul procedurii de licitație publică, în 
special descrierea și identificarea bunului care urmează să fie închiriat: 16 
mese, bunuri fixe, în suprafață de 2mp fiecare, situate în Târgu Jiu, Piața 
Centrală, Str. Unirii nr.2A, județul Gorj, aparținând domeniului privat al 
Municipiului Târgu Jiu și aflate în administrarea Edilitara Public S.A., ce au 
ca destinație comercializarea de fructe, legume și produse apicole, con-
form caietului de sarcini, H.C.L. Municipiul Târgu Jiu nr.310/30.05.2022 și 
O.U.G.nr.57 /03.07.2019. 

3.Informații privind documentația de atribuire: se regăsesc în caietul 
de sarcini. 

3.1.Modalitatea sau modalitățile prin care persoanele interesate pot 
intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire: la cerere, de 
la sediul autorității contractante, pe suport de hârtie. 

3.2.Denumirea și datele de contact ale serviciului/compartimen-
tului din cadrul instituției de la care se poate obține un exemplar din 
documentația de atribuire: Secția Administrare Piețe, Târguri, Târgu Jiu, 
Str. Victoriei nr.45, bl.45, parter, județul Gorj. 

3.3.Costul și condițiile de plată pentru obținerea acestui exemplar, 
unde este cazul, potrivit prevederilor O.U.G.nr.57/2019 privind Codul ad-
ministrativ: 30Lei/exemplar şi se achită în numerar la Casieria Edilitara 
Public S.A. 

3.4.Data-limită pentru solicitarea clarificărilor: 11.07.2025, ora 
12.00. 

4.Informații privind ofertele: 
4.1.Data-limită de depunere a ofertelor: 21.07.2025, ora 15.00. 
4.2.Adresa la care trebuie depuse ofertele: Edilitara Public S.A., cu 

sediul în municipiul Târgu Jiu, Str. Victoriei nr.45, bl.45, parter, județul 
Gorj. 

4.3.Numărul de exemplare în care trebuie depusă fiecare ofertă: se 
depun într-un singur exemplar în original, în două plicuri sigilate, unul 
exterior și unul interior. 

5.Data și locul la care se va desfășura ședința publică de deschidere a 
ofertelor: 23.07.2025, ora 11.00, la sediul Edilitara Public S.A., Târgu Jiu, 
Str. Victoriei nr.45, bl.45, parter, județul Gorj. 

6.Denumirea, adresa, numărul de telefon și/sau adresa de e-mail 
ale instanței competente în soluționarea litigiilor apărute și termenele 
pentru sesizarea instanței: Tribunalul Gorj, Secţia de Contencios Admi-
nistrativ, Târgu Jiu, Str.Tudor Vladimirescu nr.34, județul Gorj, telefon 
0253/218.661, fax 0253/218.147, e-mail: tr-gorj@just.ro. 

7.Data transmiterii anunțului de licitație către instituțiile abilitate, în 
vederea publicării: 26.06.2025.

Sucursala Regională CF Craiova anunţă că în zilele de 30 iunie, 1,2 şi 
3 iulie 2025, între orele 10.00 - 15.00, se închide circulaţia rutieră pe o 
bandă de circulaţie la km 102+000, respectiv 119+ 950, pe DN 66 E 70 
(Defileul Jiului), judeţul Gorj, în vederea executării de lucrări la podurile 
căii ferate.

Între km 101+950 şi 102+050, respectiv la km rutier 119+900 şi 120+000 
se va institui restricţie de circulaţie pe 1/2 din cale, în perioada 31 iunie - 3 
iulie în intervalul orar 10.00 - 15.00.

Devierea circulaţiei rutiere se face pe cealaltă bandă de circulaţie.
Rugăm conducătorii auto să respecte indicaţiile agenţilor şi a indica-

toarelor temporare de ocolire.

Inspectoratul Școlar Județean 
Gorj a anunțat că șapte unități 
de învățământ din județ au 

obținut prestigiosul titlu de „Școală 
Europeană 2025=, ca recunoaștere 

a implicării constante în proiecte 
educaționale europene și a promo-
vării valorilor fundamentale ale Uni-
unii Europene.

Este vorba despre Colegiul 

Național „Spiru Haret= 
– punctaj maxim, Co-
legiul Național „Tudor 
Vladimirescu=, Cole-
giul Național „Ecate-
rina Teodoroiu=, Lice-
ul Tehnologic Baia de 
Fier, Liceul Tehnologic 
Țicleni, Liceul Tehno-
logic „General Ioan 
Culcer= și Școala Gim-
nazială Nr. 1 Urdari. 

Titlul de „Școală 
Europeană= este 
acordat de Ministerul 
Educației unităților 
de învățământ care se 
remarcă prin partici-
parea activă în progra-
me europene (precum 
Erasmus+), contribuind 
la formarea elevilor în 
spiritul cetățeniei eu-
ropene. Distincția este 
valabilă timp de trei 
ani.

I.I.
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

92129212

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. 

Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

  Vând vin și țuică de 
calitate - negociabil carti-
er Polata nr. 53.  Telefon: 
0353/417760.

VânzăriVânzări

 Ofer  servicii  de 
curățenie, menaj casă, 
birouri, apartament. 
0772902003.
 Caut colaborator 

cunoscător al cultivării 
florilor la ghiveci. Telefon 
0762.240.225.

Vând 1500 de mp te-
ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă și una pe roșu. Cadastru 
efectuat, utilități existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând două terenuri, 
de câte 3300 mp, în com. 
Scoarța, sat Cerăt de Co-
păcioasa, carte funciară, 
posibilități apă, canaliza-
re, curent, cablu și 4,2 ha 
teren vegetație forestieră 
în aceeași localitate. Tel.: 
0761645595.

Vând negociabil, cea-
ră, propolis, centrifuga, lăzi 
stupi, motoretă, bicicletă, 
drujbă, plug, prăsitoare. Tel: 
0731458566.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, cea-
suri buzunar, trofeu cerb 
carpatin, bicicletă magne-
tică, suport CD, jocuri șah, 
CD-uri, bani vechi. Telefon: 
0773993410

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0746680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență. 

Telefon: 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în Tg. 
Jiu, str. Muncii. 0769640104

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă cu-
rent, bunar, vie, grădină, 
total 57ari, țuică și vin de 
calitate. 

Telefon 0745549111.

 Vând  două locuri de 
veci în cimitirul municipal 
Târgu Jiu, intrarea principa-
lă, situat în aripa dreaptă, 
secția, preț negociabil.

Tel: 0784009107

Proprietar, vând apar-
tament cu 3 camere, etaj 
3/4, bloc din caramidă cu 
acoperiș. Apartamentul este 
compus din 2 dormitoare, 1 
living, 2 holuri, bucătarie, 
baie şi balcon. Suprafața este 
de 70 m2. Dispune de loc de 
parcare, geamuri termopan, 
obloane, plase țânțari, cen-
trală proprie, ușă metalică, 
wifi, aer condiționat etc.

Se vinde cu tot ce este în 
el (3 smart tv, centrală, aer 
condiționat, maşina spalat, 
masină spalat vase, frigi-
der, aragaz electric, cuptor, 
hotă, șemineu electric, etc). 
Preţul este de 89.000 euro 
fix. Adresa: strada Aleea Ga-
rofitei, lângă Şcoala Gen. nr. 
6 și Biserica Sf. Nicolae. Nu 
deranjați inutil. Apartamen-
tul este disponibil imediat. 
Relații la tel. 0745 212894.

 Vând 600 mp teren 
situat în comuna Căpreni 
- centru, cu casă cu două 
camere, cadastru l, împreu-
nă cu teren extravilan 5000 
mp. Preț 19.000 euro. Tel.: 
0744548594.
Vând teren extravilan 

cu amplasament în cartie-
rul Bârsești pe latura estică 
a școlii Generale Bârsești 
în suprafață de 10279 mp 
+ 4050 mp până în pădurea 
,,Duduroi= – Târgu Jiu. 

Telefon: 0764151013

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

Vând apartament 2 ca-
mere, et. 4, Aleea Garofiței, 
bicicletă fitnes, colțar piele, 
ceasuri mecanice și baterie 
de buzunar, trofeu cerb car-
pantin. 

Telefon: 0773993474.
Vând bicicletă damă, 

dimensiune roți 24, dotată 
cu schimbător viteză, cau-
ciucuri + camere noi, suport 
sticlă apă, sonerie baterie, 
pompă, oglondă, cric. 

Telefon: 0353401935. 

 Vând țuică - 15,00 
lei/litru, comuna Turburea.

Tel.: 0726415596

Vând 2 parcele teren 
extravilan în suprafață to-
tală de 20.000 mp, situat în 
Drăgoieni, nr. 218C, ambele 
cu ieșire la drumul 66429. 
Telefon: 0732750150.

Vând ceară de albine, 
propolis, centrifugă, bidoa-
ne de plastic, plug de fier și 
prășitoare, drujbă, bicicle-
tă, televizor Samsung. Tel. 
0731458566.

Vând porumb boa-
be recoltă 2024 în zona 
orașului Tg-Jiu. Preț 1,25 
lei/kg. Relații la telefon: 
0728044510.

AngajăriAngajări

Artego SA angajează 
tâmplar. Tel. 0253226370.

 Proprietar - vând te-
ren intravilan 657 mp, cu 
casă veche și anexe, curent, 
fântână în curte, vie, pomi, 
posibilități gaze, cablu TV, 
zonă muntoasă în localita-
tea Zăvoi (la 4 km de Oțelul 
Roșu), str. 23 August, nr. 60, 
județul Caraș-Severin, preț 
35.000 euro, negociabil. 

Telefon: 0744548594.

 Vând țuică, de 400 
diverse sortimente și vin 
roșu 2024 preț negociabil. 
0764770614.

 Vând motocicletă 
BMV-F 650 GS, injecție, ABS 
anul 2001, 3000 euro negoci-
abil. Tel: 0745426236.
 Vând teren, în 

Voinicești, 2984 mp cu 24 
m deschidere la stradă, 
utilități. Tel: 0745426236.

 Vând teren extra-
vilan (posibilități de tre-
cere în intravilan), 30.000 
mp (3 ha, 200m/150m), 
zona Narcise, în spatele 
Uzinei de curent, pretabil 
parc voltaic, viitor cartier 
locuințe. Pret: 25 euro/
mp. Preț negociabil.  Tele-
fon: 0756050550.  
Vând teren extravi-

lan (posibilități de trecere 
în intravilan), cartier Pre-
ajba, 2800 mp, 110m/25m, 
peste drum de cartierul 
Prima Casă. Preț 15 E mp.  
Preț negociabil. 

Telefon 0756050550. 

 Angajez doamnă 
pentru curățenie 1 zi / 
săptămână în Târgu Jiu. 
0726.566.961.

Vând casă bătrâneas-
că, comuna Logrești, sat 
Seaca. 0763636757.

Vând Renault Megane 
2, 105200 km, an 2006 + 4 ca-
uciucuri de iarnă, ITP, RCA, 
revizie în valabilitate. Preț: 
3000 euro. Tel: 0745941362.

 Vând apartament 3 
camere decomandate, inta-
bulat, cu certificat energe-
tic parchet, gresie, faianță, 
mobilat, balcon de 8 x 1.5 m 
și beci dedesubt, construite 
cu autorizație. Apartamen-
tul este lângă Liceul Sportiv, 
la parter. Preț 85.000 Euro, 
negociabil. Tel: 0722859585.

Vând două parcele de 
pământ: 1 - 2780 m2,   2 - 2220 
m2, în comuna Turcinești. 
Telefon: 0721628304.

Caut familie, sau o 
doamnă, care poate să lo-
cuiască cu mine, la țară, 
și va rămâne stăpână pe 
tot ce am. Menționez că 
nu sunt om de îngrijit. 
0769793888. 

DiverseDiverse

 Vând cereale, grâu, 
orz, ovăz, orzoaică, prețuri 
atractive. 0784085324
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Tabăra de sculptură în lemn de la Polovragi Tabăra de sculptură în lemn de la Polovragi 
își deschide porțileîși deschide porțile

Organizată de Centrul 
Județean pentru Conserva-
rea și Promovarea Culturii 

Tradiționale Gorj, în parteneriat cu 
Asociația „GAL Parâng=, Primăria și 
Consiliul Local Polovragi, tabăra este 
o manifestare culturală emblematică 
pentru regiune. Timp de zece zile, 
patru meșteri populari iscusiți vor da 
viață lemnului, creând lucrări inspi-
rate din bogata simbolistică dacică. 
Această inițiativă artistică este coor-
donată de etnologul Pompiliu Ciolacu, 
care își propune să readucă în atenția 
publicului rădăcinile culturale și spi-
ritul autentic al artei tradiționale 
românești. 

Deschiderea oficială a taberei va 
avea loc marți, 1 iulie, la ora 11:00, 
pe platoul din fața Mănăstirii Polo-

vragi. Publicul este invitat să urmă-
rească în direct procesul de creație, 
să interacționeze cu meșterii și să 
descopere semnificațiile profunde ale 
simbolurilor dacice transpuse în ope-
re de artă din lemn.

„Vă așteptăm să vedeți în acel 
cadru mirific cum simțirea muntelui 
se poate transpune în opere de artă 
în lemn=, a transmis Ionuț Bordeiași, 
managerul Centrului Județean pentru 
Conservarea și Promovarea Culturii 
Tradiționale Gorj. Tabăra de sculptu-
ră =Simboluri dacice în arta lemnului 
din România=, proiect multianual ini-
ţiat de CJCPCT Gorj din 2018, are ca 
obiective principale conservarea şi 
promovarea locală, regională şi naţi-
onală a simbolurilor dacice păstrate 
de-a lungul timpului în arta lemnului 

din România, precum şi creşterea vizi-
bilităţii culturale şi turistice a zonei. 
La evenimentul cultural participă meş-
teri populari din domeniu (cioplitori 
în lemn şi sculptori în lemn cu druj-
ba), păstrători ai motivelor sculptura-
le menționate, creatori recunoscuți la 
nivel naţional pentru profesionalismul 

şi autenticitatea operelor realizate. 
Această tabără este o adevărată săr-
bătoare a tradiției și creativității, o 
ocazie rară de a pătrunde în universul 
meșteșugului autentic și de a înțelege 
mai bine patrimoniul cultural al Gor-
jului.

IZABELLA MOLNAR

În inima Gorjului, pe tărâmul încărcat de istorie geto-dacic, începe o 
nouă ediție a Taberei de Sculptură în Lemn „Simboluri dacice în arta 
lemnului”. Evenimentul, care se va desfășura între 1 și 10 iulie în 
comuna Polovragi, reprezintă o punte între trecut și prezent, între 
tradiție și creație artistică contemporană.

Poliția Locală Târgu Jiu anunță controale pentru combaterea ambrozieiPoliția Locală Târgu Jiu anunță controale pentru combaterea ambroziei

ComemorăriComemorări

r  A trecut un an de la trece-
rea în nefiinţă a mătuşii noastre, 
Mimi MOTOMANCEA.

Slujba de pomenire a avut loc 
la Cimitirul din satul Curtişoara, 
Gorj, în data de 28.06.2025.

Nepoatele Domnica, Florenţa 
şi Aura.

PierderiPierderi
Priescu Antoneta declar pier-

dut: autorizație de exercitare a pro-
fesiei de expert contabil, posesoare 
a carnetului nr. 10959/2009 eliberat 
de CECCAR Gorj.

 Repar și/sau schimb compo-
nente la laptopuri și calculatoare. 
Înlocuiesc Display, tastatura, mouse-
pad, baterie, ventilator / Cooler, pas-
tă termoconductoare, placă de bază, 
procesor, memorii RAM, HDD / SSD, 
unitate optică. Instalez Sisteme de 
operare Windows 7, 8, 10, programe, 
drivere, soluții Antivirus. Devirusez 
sistem de operare. Mă deplasez la do-
miciliul clientului. 0731984506.

DiverseDiverse

MOTORGA MARIA, cu domiciliul în loc. Bumbești-Jiu, str. Ale. Nufăru-
lui,  Bl. 7, jud. Gorj anunță că a fost obținută Autorizația de desfințare nr. 
47 din 24.09.2024 eliberată de Primăria Bumbești-Jiu pentru executarea 
lucrării de ,,Desfințare Construcție C1=, în Bumbești-Jiu, str. Parângului 
nr. 24 jud. Gorj, cu nr. cadastral 39700.

Școală Meserii autorizate Gorj 
desfășoară cursuri orice meserie, mi-
nim 450 lei, rate, diplome recunoscute, 
sprijin angajare. Căutăm colaboratori, 
2000 lei /clasa. Telefon:   0751855929; 
secretariatsnm@yahoo.com

Poliția Locală Târgu Jiu atrage 
atenția proprietarilor și deținătorilor 
de terenuri asupra obligației legale 
de a combate buruiana ambrozia, 
o plantă cu efecte nocive asupra 
sănătății populației. 

Măsurile de distrugere trebuie 
aplicate periodic, începând cu faza 

de răsărire și până la apariția prime-
lor inflorescențe, cel târziu până la 
data de 30 iunie.

Pentru prevenirea răspândirii am-
broziei, este obligatorie desfășurarea 
de lucrări precum cosirea, smulgerea, 
erbicidarea sau alte metode specifi-
ce de întreținere, acțiuni ce trebuie 

continuate până la sfârșitul peri-
oadei de vegetație a plantei.

Conform anunțului Poliției Lo-
cale Târgu Jiu, în perioada 1–15 
iulie 2025, va fi efectuat primul 
control în teren. În cazul în care 
se constată prezența ambroziei, 
se va aplica inițial sancțiunea de 
„avertisment=.

Ulterior, în intervalul 16 iu-
lie – 31 octombrie 2025, va avea 
loc al doilea control pentru ve-
rificarea terenurilor sancționate 
anterior. Dacă nu au fost lua-
te măsuri pentru combaterea 
plantei, vor fi aplicate sancțiuni 
contravenționale: amenzi între 
1.000 și 5.000 lei pentru persoa-
nele fizice și amenzi între 10.000 
și 20.000 lei pentru persoanele 
juridice.

„Ambrozia este o plantă pere-
nă, cu răspândire agresiv-invazi-
vă. Perioada de polenizare este 
lungă, de la sfârșitul lunii iulie 

până la sfârșitul lunii octombrie. 
Mai, iunie și începutul lunii iulie, 
când planta se află în stare vegeta-
tivă, fără a elibera polen, reprezin-
tă perioada optimă în care se poate 
face eradicarea plantei. De la an la 
an, tot mai multe persoane dezvol-
tă alergie la ambrozie, iar vârsta de 
debut a simptomelor este tot mai 
mică. Este responsabilitatea noastră, 
a tuturor, să ne implicăm pe termen 
lung în lupta împotriva ambroziei=, 
informează Poliția Locală Târgu Jiu.

I.I.
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Nr.  191556 / 27.06.2025
                                                                                                                                      

Anunţ referitor la deschiderea procedurii de transparenţă decizională 
a procesului de elaborare a unui proiect de hotărâre

Astăzi, 27.06.2025, Primăria Municipiului Târgu Jiu anunţă deschi-
derea procedurii de transparenţă decizională a procesului de elaborare a 
Proiectului de hotărâre privind însuşirea Raportului informării și con-
sultării publicului, precum și aprobarea Documentației Plan Urbanistic 
Zonal: ,,Lotizare teren, construire locuințe individuale”, strada Pan-
duri, nr. 187, municipiul Târgu Jiu, județul Gorj, nr. cadastral 69964.

Documentaţia aferentă proiectului de hotărâre cuprinde: 
•  Referatul de aprobare al inițiatorului proiectului de hotărâre – Prima-

rul Municipiului Târgu Jiu; 
•  Raportul de specialitate întocmit de  Direcția urbanism și amenaja-

rea teritoriului;
• Raportul informării și consultării publicului întocmit de  Direcția ur-

banism și amenajarea teritoriului;
• Avizul Comisiei tehnice de amenajare a teritoriului și urbanism și Avi-

zul favorabil al Arhitectului Șef al Primăriei Municipiului Târgu Jiu;
• Proiectul nr. 26/2024 - Documentația Plan Urbanistic Zonal ,,Lotiza-

re teren, construire locuințe individuale”, strada Panduri, nr. 187, mu-
nicipiul Târgu Jiu, județul Gorj, nr. cadastral 69964, elaborat de catre 
S.C. Arhimaniac Project S.R.L., inițiator/beneficiar ELENFARM S.R.L., 
prin administrator Penescu Elena.

Documentaţia poate fi consultată: 
• pe pagina de internet a instituţiei (www.targujiu.ro), la Secțiunea 

Consiliul Local – Legea Transparenței
• la sediul instituției, Primăria Municipiului Târgu Jiu, din Bd. Constan-

tin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj
Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul 

de hotărâre supus procedurii de transparenţă decizională se pot depune 
până la data de 09.07.2025:

[ ] în format electronic pe adresa de e-mail: primariatargujiu@targu-
jiu.ro; 

[ ] prin poştă, pe adresa Primăriei Municipiului Târgu Jiu, Bd. Constan-
tin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj; 

[ ] la sediul instituţiei, la Registratură (Centrul pentru informarea 
cetățenilor), la adresa Bd. Constantin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj. 

Materialele transmise vor purta menţiunea «Propuneri privind Proiec-
tul de hotărâre privind însuşirea Raportului informării și consultării 
publicului, precum și aprobarea Documentației Plan Urbanistic Zonal: 
,,Lotizare teren, construire locuințe individuale”, strada Panduri, nr. 
187, municipiul Târgu Jiu, județul Gorj, nr. cadastral 69964».

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi pu-
blicate pe pagina de internet a instituţiei, la la Secțiunea Consiliul Local 
– Legea Transparenței. 

Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în scris va fi justi-
ficată în scris. 

Pentru cei interesaţi există şi posibilitatea organizării unei întâlniri în 
care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest 
lucru este cerut în scris de către o asociaţie legal constituită sau de către 
o altă autoritate sau instituţie publică, până la data de 08.08.2025. 

Data finalizare termen anunț: 08.08.2025

PERSOANĂ DESEMNATĂ PENTRU RELAȚIA CU SOCIETATEA CIVILĂ
Andreea – Georgiana Tiriplică

Nr. 191551 / 27.06.2025
                                                                                                                                      

Anunţ referitor la deschiderea procedurii de transparenţă decizională 
a procesului de elaborare a unui proiect de hotărâre

Astăzi, 27.06.2025, Primăria Municipiului Târgu Jiu anunţă deschide-
rea procedurii de transparenţă decizională a procesului de elaborare a Pro-
iectului de hotărâre privind însuşirea Raportului informării și consultării 
publicului, precum și aprobarea Documentației Plan Urbanistic Zonal: 
,,Modificare parțială PUZ aprobat prin H.C.L. nr. 160/2004, pentru par-
celare și construire locuințe individuale”, strada Cezar Petrescu, nr. 7A, 
9, municipiul Târgu Jiu, județul Gorj, nr. cadastrale 69425 și 37938.

Documentaţia aferentă proiectului de hotărâre cuprinde: 
•  Referatul de aprobare al inițiatorului proiectului de hotărâre – Prima-

rul Municipiului Târgu Jiu; 
•  Raportul de specialitate întocmit de Direcția urbanism și amenajarea 

teritoriului;
• Raportul informării și consultării publicului întocmit de  Direcția urba-

nism și amenajarea teritoriului;
• Avizul Comisiei tehnice de amenajare a teritoriului și urbanism și Avi-

zul favorabil al Arhitectului Șef al Primăriei Municipiului Târgu Jiu;
• Proiectul nr. 13/2025 - Documentația Plan Urbanistic Zonal ,,Modifi-

care parțială PUZ aprobat prin H.C.L. nr. 160/2004, pentru parcelare și 
construire locuințe individuale”, strada Cezar Petrescu, nr. 7A, 9, mu-
nicipiul Târgu Jiu, județul Gorj, nr. cadastrale 69425 și 37938, elaborat 
de catre S.C. ArhiTONIC S.R.L., inițiator/beneficiar C&A CAIO RESIDENCE 
S.R.L., prin administrator Cerdac Alin.

Documentaţia poate fi consultată: 
• pe pagina de internet a instituţiei (www.targujiu.ro), la Secțiunea 

Consiliul Local – Legea Transparenței
• la sediul instituției, Primăria Municipiului Târgu Jiu, din Bd. Constan-

tin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj
Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul 

de hotărâre supus procedurii de transparenţă decizională se pot depune 
până la data de 09.07.2025:

[ ] în format electronic pe adresa de e-mail: primariatargujiu@targu-
jiu.ro; 

[ ] prin poştă, pe adresa Primăriei Municipiului Târgu Jiu, Bd. Constan-
tin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj; 

[ ] la sediul instituţiei, la Registratură (Centrul pentru informarea 
cetățenilor), la adresa Bd. Constantin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj. 

Materialele transmise vor purta menţiunea «Propuneri privind Pro-
iectul de hotărâre privind însuşirea Raportului informării și consultării 
publicului, precum și aprobarea Documentației Plan Urbanistic Zonal: 
,,Modificare parțială PUZ aprobat prin H.C.L. nr. 160/2004, pentru par-
celare și construire locuințe individuale”, strada Cezar Petrescu, nr. 7A, 
9, municipiul Târgu Jiu, județul Gorj, nr. cadastrale 69425 și 37938».

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi pu-
blicate pe pagina de internet a instituţiei, la la Secțiunea Consiliul Local 
– Legea Transparenței. 

Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în scris va fi justifi-
cată în scris. 

Pentru cei interesaţi există şi posibilitatea organizării unei întâlniri în 
care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest 
lucru este cerut în scris de către o asociaţie legal constituită sau de către o 
altă autoritate sau instituţie publică, până la data de 08.08.2025. 

Data finalizare termen anunț: 08.08.2025

PERSOANĂ DESEMNATĂ PENTRU RELAȚIA CU SOCIETATEA CIVILĂ
Andreea – Georgiana Tiriplică

Trei polițiști au ajutat o familie 
care rămăsese cu mașina în pană

<Când timpul nu așteaptă, inter-
venim noi!=, susțin reprezentanții 
IPJ Gorj, după ce doi polițiști de la 
Transporturi Feroviare au sărit în aju-
torul unei familii care avea nevoie de 
sprijin ca să ajungă la Cluj, întrucât 
a rămas cu mașina în pană, pe Defi-
leul Jiului. Oamenii legii au povestit 
întâmplarea pe contul de Facebook 
al Inspectoratului de Poliție Județean 
Gorj. <Aflat în patrulare prin Defileul 
Jiului, un echipaj din cadrul Postului 
TF Valea Sadului, format din colegii 

Marius și Aurelian, a observat un au-
toturism oprit pe marginea drumului. 
Fără să fie chemați, au oprit să vadă 
despre ce este vorba. În mașină se 
aflau o mamă și fiul ei, în drum spre 
Cluj, unde trebuiau să prindă un avi-
on. Aveau pană, iar mașina, cumpăra-
tă recent, nu avea nici cric, nici roa-
tă de rezervă. Cu sprijinul colegului 
Ionuț, de la TF Petroșani, care a adus 
o roată de schimb, polițiștii au rezol-
vat problema rapid, iar cei doi și-au 
putut continua călătoria. Poliția nu 

intervine doar 
atunci când e 
strigată — une-
ori, suntem acolo 
chiar înainte să 
fie nevoie să ne 
chemi!=, au  scris 
reprezentanții 
IPJ Gorj.
L.F.
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Baschetbalistul gorjean Tudor 
Șomăcescu continuă în LNBM. După 
experiențe alături de Rapid și U BT 
Cluj Napoca, el a semnat 
cu FC Argeș. Mutarea a 
fost confirmată de pagina 
oficiala a <vulturilor=.

<Cu o viziune cla-
ră asupra viitorului și o 
energie aparte, Tudor se 
alătură proiectului nos-
tru pentru a pune umă-
rul la lucruri mărețe. 
Având inimă de luptă-
tor și ambiție la maxim, 
Șomi s-a născut la Târ-
gu-Jiu pe 15 iunie 2005, 
are 190 centimetri și este 
fundaș. 

Un transfer care 
schimbă dinamica. Un 
jucător care aduce ritm, 
control și determinare. 
Component al echipei 
naționale de seniori, Tu-
dor este pregătit să re-
prezinte România în pri-
ma grupă valorică la FIBA 
U20 Eurobasket 2025.

Tudor Șomăcescu va juca pentru FC Argeș
El a mai jucat la Rapid și U BT 

Cluj-Napoca, bifând prezențe extrem 
de benefice, alături de formația ar-

deleană în EuroCup. Un lider tânăr, 
cu ADN de campion, gata să scrie is-
torie în alb-violet! 

ps: A fost coleg cu Bronny James 
(vedeta lui LA Lakers), fiul lui Le-

Bron, iar acum face parte din Cui-
bul Vulturilor. Sună mișto, nu?=, au 
transmis oficialii piteșteni pe face-
book.
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Gorjenii de la Vulturii 
Fărcășești au câștigat primul 
amical din această vară. Elevii 
lui Cătălin Bucă s-au impus în 
Valea Domanului, contra unei 
formații de ligă secundă, CSM 
Reșiția, scor 0-2. Gabriel Oiță 
și Robert Bubuioc au punctat 
pentru vizitatori. Antrenorul 
gorjenilor a început partida cu 
următoarea formulă: Iuțalîm 
- Samson, Diaconescu, Oiță - 
Voinescu, Peia, Ciutică, Marin, 
Bubuioc - Roncea, Zamura. Ul-
timul este un atacant vâlcean, 
care a evoluat la Dinamo 2 în 
sezonul precedent. 

De cealaltă parte, Fla-
vius Stoican a testat mai 

Vulturii au câștigat 
la Reșița

mulți jucători tineri. Antre-
norul bănățenilor s-a declarat 
mulțumit de joc.

<Am văzut la lucru mulți 
tineri, am vrut să văd la ce 
nivel sunt. Un meci frumos, 
am avut și noi ocaziile noas-
tre. Rămâne să analizăm exact 
ceea ce am văzut astăzi, să ho-
tărâm dacă va rămâne cineva 
în continuare alături de noi. 
A fost primul lor meci după 
o perioadă foarte lungă, nu e 
concludent, dar am văzut și 
lucruri bune la acești băieți. 
Vreau să fim foarte atenți în 
ceea ce privește cooptarea ti-
nerilor în lotul nostru. Vreau 
ca atunci când rămâne cineva, 
să aibă șansa să și joace, nu 
doar să se antreneze cu noi=, 
a spus tehnicianul.

Gorjeanca Si-
mina Manțog 
a obținut lo-

cul al treilea la Cam-
pionatul European 
de Lupte Under 15. 
Competiția a avut loc 
la Caorle (Italia), iar 
reprezentanta CSS 
Târgu Jiu a concurat 
la categoria 62 de kilo-
grame. Sportiva pregă-
tită de Rareș Voicescu 
a depășit luptătoare 
din Spania, Bulgaria 
și Turcia, fiind învinsă 
în semifinale de o le-
tonă. Alte trei medalii 

Bronz european pentru 
o luptătoare din Gorj

de bronz au fost obținute de delegația 
feminină a României.

<Patru medalii de bronz pentru lup-
tele feminine românești la Campiona-
tul European U15! Luptătoarele noas-
tre au încheiat seara la CE din Italia 
cu patru prezente pe podium!  Gavrilă 
Alexia Ioana (CS Victoria Cumpăna, 33 
kg, antrenor Vicol Vasile ), Dință An-
drada (CSM Resita/ CS Rapid, 39 kg, 
antrenori Florin Dinta/ Joe Zaharia), 
Harșan Valia Georgiana (ACS Lupte 
BSG, 42 kg, antrenori Ballai Alexandru, 
Attila Szocs) și Manțog Simina (CSS Târ-
gu Jiu, 62 kg, antrenor Voicescu Rareș) 
sunt medaliatele europene.Felicitari, 
fetelor! Felicitari antrenorilor Lotului 
Național - Patru Andreea, Vicol Vasi-
le=, a transmis Federația Română  de 
Lupte.

În clasamentul general pe națiuni, 
România a încheiat competiția euro-
peană pe locul 4.
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Universitatea Craiova a remizat, scor 3-3, 
în prima partida amicală susţinută în 
Austria, în faţa formaţiei Bohemians Pra-

ga din Cehia. Alb-albaştrii au deschis scorul prin 
Lyes Houri (’4), dar cehii au egalat prin Matou-
sek (’22). <Fiii rătăcitori= ai Băniei au făcut 3-1 
până la pauză. Andrei Ivan (’34) și Jovan Markovic 
(’39) au punctat la revenirea în tricoul Științei. 
Finalul de repriză le-a aparținut <cangurilor=, 
care au marcat de două ori prin Drchal (’86, ’87). 
Amicalul nu a fost televizat deoarece antrenorul 
Mirel Rădoi s-a opus. Tehnicianul Craiovei a tri-

Cârțu, după primul amical al Craiovei: Cârțu, după primul amical al Craiovei: 
,,Sunt negocieri, jucătorii se lasă mai greu=,,Sunt negocieri, jucătorii se lasă mai greu=

mis în teren următorii jucători: Lung Jr. 
– Crețu (’85, Gîrgel), Mogoș, Badelj, Ră-
dulescu (’72, Gaşpăr), Houri (’85, Luţă), 
Teles (’58, Mekvabishvili), Băluță (’85, Pe-
tculescu), Ndong (’46, Bancu), Ivan (’72, 
Ninaci), Markovic (’58, Blesa). În cadrul 
cantonamentului din Austria, Universita-
tea Craiova va mai juca împotriva ungu-
rilor de la MTK Budapesta. Acest al doilea 
amical este programat pe 4 iulie, zi în care 
se încheie stagiul de pregătire şi lotul alb-
albastru va reveni acasă.

Până atunci, Rădoi așteaptă și alți ju-
cători, iar răbdarea nu pare să fie printre 
calitățile principalului oltean. Fostul 
fundaș a trimis <săgeți= către condu-
cere. La Craiova mai sunt așteptați doi 
fotbaliști ofensivi și un fundaș central.

<Vor mai urma jucători. Îi așteptăm. 
Deja cred că a trecut foarte mult și pier-
dem timp important, pentru că suntem 
în perioada de acumulare. Nu avem jucă-
tori, nu putem să acumulăm din punct de 
vedere fizic, tactic, iar lucrurile vor fi 
mai greu de gestionat. Nu e ușor să aduci 
jucători, mai ales de atac. Ei trebuie să vadă 
ce jucători au în spatele lor, care sunt jucătorii 
care pot intra în combinație, care pot pasa în 
profunzime. Încerc cumva să explic conducerii 
lucrurile astea, dar se pare că deocamdată vor-
besc cam singur. Totuși, să sperăm că jucătorii 
vor veni cât mai repede. Noi am găsit jucătorii. 
Din ceea ce mi s-a dat, am ales jucătorii. Depin-
de acum de conducere să îi aducă cât mai repe-
de=, a declarat Rădoi, conform Sport.ro.

<El vrea jucători pe posturile unde suntem 
descoperiți. El ca antrenor ar vrea să îi aibă în 

pregătirea asta. Vin meciurile importante peste 
tine. E mai oltenească exprimarea (n.r. referitor 
la ultimele declarații ale lui Rădoi). E colaborare 
între ei (n.r. între Rotaru și Rădoi). Sunt negoci-
eri, jucătorii se lasă mai greu să vină în Româ-
nia. Și sumele de transfer sunt mai mari. Chiar și 
noi avem niște probleme, trebuie să fie echilibru 
financiar. Trebuie să vedem cum interpretează 
noua partitură. Nu avem niciun jucător de tipul 
lui Mitriță. Aici e temerea mea, trebuie să facem 
ceva diferit=, a comentat președintele de onoare 
al Universității, Sorin Cârțu, la Digi Sport.


